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=2 7,600
= 3,800
Al 3,800
01 DIAR=EE 15,200 15,200 0
O ZojeIzEes H2a 15,200,008 * 14! 15,200
=2 7,600
= 3,800
Al 3,800
ZOHQl o 2T E X 77,147 97,147 20,000
= 25,784
Al 51,363




AR FUMEXAR SA OB S
M Fojel SASA
Zojel =XEe (Etel: &8
- _ _ Muo
=24 -3 -H2A(SH) - NRAY - BEZ Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
301 LetEaa 77,147 26,080 51,067
= 25,784
Al 51,363
01 AMSI2H X262 77,147 26,080 51,067
O =2 22 22X
12,880,002 * 14 12,880
= 3,864
Al 9,016
O DIFYZ0HQ AYZHE X2
13,200,008 * 14 13,200
= 6,600
Al 6,600
O H2AMjel ZOISEI  30,900,0008 * 14 30,900
= 9,270
Al 21,630
O AR 04l JpAQHED| &3
20,167,008 * 14 20,167
= 6,050
Al 14,117
ZONQIEHH 2 BAKIR 155,000 180,000 125,000
ZOHQIEHK YA X 47,000 47,000 0
307 BI2t0IA 47,000 47,000 0
02 SIAFARE 47,000 47,000 0
O ZOHQITHZXIRME  15,000,0008 * 1944 15,000
O =ORITHZ AN 17,000,0008 * 19§24 17,000
O ZOHQISHSYl  5,000,0008 * 3IHEHA 15,000
ZOHOIEHRI B ALK & 33,000 33,000 0
307 SI2t0|H 33,000 30,000 3,000
04 DI2HEANE X 33,000 30,000 3,000
O H0HQIIISHIIS 2,000,002 * 13| 2,000
O ZoHoIZBUI=H 1,000,0008 * 13| 1,000
O EZSZASSHEA 1,000,0008 * 13] 1,000
O sotelole s A 3,000,008 * 13| 3,000
O &XZoIoL #A 3,000,008 * 13| 3,000
O ZoHeleld A 20,000,0008 * 13] 20,000
O XMZOHQISlL #A  3,000,0008 * 13 3,000
ZOHQIEH SAXH 75,000 100,000 25,000
201 Ler2gy| 50,000 100,000 50,000
01 Atz 50,000 100,000 250,000
O Yxe 50,000
- NZZOHQIBS AR ARE (RS E)
50,000,0008 * 17§ 50,000
402 QI2EXHROIH 25,000 0 25,000
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A FOIMEIAZ SN FLMEB XD
M2 Hoje =XST
SRl FOHQICHH & ALK (S5 &2)
_ _ SIEN
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
01 PIIX=EE 25,000 0 25,000
O ZOHRISH Js22(Re2)
25,000,000% * 104 25,000
DNl AIXIE S0H 3,719,979 3,963,252 A243,273
=2 91,860
= 98,676
= 1,499,262
Al 2,030,161
DO XAME 2 290,000 261,000 29,000
= 87,000
Al 203,000
307 QI2H0|H 290,000 236,000 54,000
= 87,000
Al 203,000
02 BIABABE 290,000 236,000 54,000
O +3S%MH 29 110,000,002 * 14 110,000
= 33,000
Al 77,000
O B0 ARESHE 29
150,000,008 * 14! 150,000
= 45,000
Al 105,000
O THZOHO HOAAL NYME 2
30,000,000 * 14! 30,000
= 9,000
Al 21,000
BN BAIL IS 63,720 66,000 A2,280
= 31,860
= 15,930
Al 15,930
403 XIS H S0 63,720 0 63,720
= 31,860
= 15,930
Al 15,930
01 RXISHHIK= 2 X 63,720 0 63,720
O HOHUNATHEAIL IS K&
63,720,0002! * 14! 63,720
= 31,860
= 15,930
Al 15,930
ZONQIKIZ A THEAIA SAKE XM bl 67,870 73,080 A5,210
= 13,574
Al 54,296
307 2201 H 67,870 73,080 A5,210
= 13,574
Al 54,296
VR EES 67,870 73,080 £5,210




A FOIMEIAZ SN EOIMBX D
M e 2XSA
DTN AlEXIR sty (25l &2
_ _ _ N E
2 RA MO (BH) - MBAY - B2 % Gil it o bRz
O ZOHY NAASIHEAESAKE M2 b
67,870,0002! * 14! 67,870
= 13,574
Al 54,296
O MEAL 2SYX S 1,559,284 1,653,714 £94,430
= 1,270,945
Al 283,339
307 QI2H0IH 1,559,284 1,653,714 ~94,430
= 1,270,945
Al 283,339
02 BINANBE 1,559,284 1,653,714 £94,430
O DN MBAE 2Y(NL0IY-Z2A)
1,427,614,00090 * 114 1,427,614
= 1,241,635
Al 185,979
O DNl MBAE SAX MM
101,910,000 * 11 101,910
= 20,382
Al 81,528
O ZOHY MBAE ZZ254Y
29,760,000 * 11 29,760
= 8,928
Al 20,832
ZOANSTHEAIL SYX & 391, 105 279,340 111,765
= 98,676
= 42,833
Al 249,596
307 L1201 H 292,719 279,340 13,379
= 98,676
= 42,833
Al 151,210
02 BINANBE 292,719 279,340 13,379
O OHQAIEATHEAIL S (X0IY)
276,519,009 * 14} 276,519
= 98,676
= 39,593
Al 138,250
O ZOHANATHEAIL SARSY
16,200,008 * 14} 16,200
= 3,240
Al 12,960
402 212X 20 98,386 0 98,386
01 IAR=EE 98,386 0 98,386
O SHNATEY SETA(2LE)
98,386,000 * 10H4 98,386
ZOHISX 2 2 (X0 Y-AI2A) 800,000 790,000 10,000
307 QI2H0IH 800,000 790,000 10,000
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AR FpMERAR SN EOIMEBRRD
Ha: FHOl =2XSA
ol EOBOI AIMTIR B (B9 &)
- _ _ Muo
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
02 DIIHMBE 800,000 790,000 10,000
O ZOHQIS X 22 (XL0lY)
800,000,0008 * 17H4 800,000
SSZOI K AIL KR ME 150,000 120,000 30,000
= 60,000
= 45,000
Al 45,000
307 212+0IH 150,000 120,000 30,000
= 60,000
= 45,000
Al 45,000
02 QIAAMBE 150,000 120,000 30,000
O ES5TY NBANLXAME 2
150,000,000 * 1H4 150,000
= 60,000
= 45,000
Al 45,000
ZASSHE ST (NL0IL-A2H) 287,000 222,000 65,000
= 24,000
Al 263,000
307 2120/ H 219,000 222,000 A3,000
02 DINAAMBE 219,000 222,000 3,000
O ZALSHEHSY(NL0IY)
73,000,008 * 34 4 219,000
402 212t XH 0| F 68,000 0 68,000
= 24,000
Al 44,000
01 QUARZBE 68,000 0 68,000
O SRANBFAESHE X8 (RE2)
68,000,0008 * 144 68,000
= 24,000
Al 44,000
SOIRSAIE 2SR (XL0IY-A2H) 73,000 71,670 1,330
307 2120l H 73,000 71,670 1,330
02 QIAAMBE 73,000 71,670 1,330
O SDIESANE2Y(NL0lY)
73,000,008 * 144 73,000
DN BESMBIIZSY(XLOIY-A2H) 38,000 110,000 A72,000
307 212+0IH 38,000 110,000 AT72,000
02 DIRIAMNBE 38,000 110,000 AT72,000
O HHQIBSMBINI™SHE (XY0I)
38,000,0008 * 144 38,000
SEHY =7 1,519,100 783,400 735,700
SEUAT 0 1,519,100 783,400 735,700
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A FOIMEIAZ SN EOIMBX D
Hu: SEHy =X
CES PO (el &2
_ _ SIEN
- RN - F3H - SA(SA) - MRAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
ECHH X2 212,000 189,800 22,200
201 LByl 28,000 26,800 1,200
01 ALRZ2lt] 3,000 1,800 1,200
O Y8l 3,000
- DEBEUAK U RE AN
60,0002 * 500! 3,000
03 EAI2 Y| 25,000 25,000 0
O ®l 555 &Y #AF 25,000,002 * 13l 25,000
202 01t 4,000 0 4,000
01 =2Uioibl 4,000 0 4,000
O SE#F AREZF 20,0008 * 22 + 1002 4,000
301 LHBAI 21,000 18,000 3,000
10 BAAHIEAS 21,000 18,000 3,000
O S2CHH LXK A8 3,000,008 * 7EHK| 21,000
307 BI2HOI 159,000 145,000 14,000
02 PINBAEE 20,000 20,000 0
O 401223 =X SAX
20,000,008 * 1A 20,000
03 ABISHHIE X2 97,000 89,000 8,000
O H2RARS=N L B2AY
12,000,0008 * 11 2,000
O HSZA0ILAU=N L BEAL
12,000,00020 * 11 12,000
O H01ZA=X L S2LEANY
12,000,0008 * 14 12,000
O RPTLENEX L S22 EAY
12,000,0008 * 14 12,000
O Z=3 SUYRT AZFI|IAY
12,000,0008 * 11 2,000
0 6.25 HHRZNE 520t DFAIY
12,000,0002! * 114 12,000
O DYH B3 2ELA
12,000,0008 * 14 12,000
O 2012t2 o SRZANY ZAA (2HEH
) 8,000,0002 * 13l 8,000
O 6.5 HFRTNE S2ad L BAK
e 3,000,000 * 11 3,000
O #o 7.8MS0IZ F2AY X &
2,000,0002 * 1& 2,000
04 BIASAIE 42,000 36,000 6,000
O ME0ZEE 6.5 3 AL 18,000,008 * 144 18,000
O FHRTA HHX 2 L 220l A
10,000,0008 * 11 10,000
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AR ZDIMERA2 SA  FOIMETR
Hu: 2EHY FX
el BEUAL o (St &=
_ _ bSNE =
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] Ao @;OH Hl =2
O Hs8x=Y &Z22 & JIEH#AL
10,000,000 » 14 10,000
O UchAtg BE8dY o SSZEAL 1S
2,000,0008 * 23 4,000
SEHAL X 1,297,100 593,600 703,500
206 X 24l 3,600 3,600 0
01 24l 3,600 3,600 0
O Hetelol A 2rdHH| HI=
3,000,000 * 13] 3,000
O HotoIol A 28t2E 35 1Y
200,000 * 3% 600
301 LEISAS 978,500 410,000 568,500
01 Mal2&EXE252 978,500 410,000 568,500
O 318 2 Z=2X SHRBI A2
100,0009 * 500! 5,000
O 2NKBN 92 L MHit=X X
20,0002 * 5,0009! 100,000
O HEREX SEH2H 868,500
- BHKTN FEGM S
20,0002 * 1,930Q! = 5& 193,000
- K2 I
50,0002 = 1,930Q! * 7 675,500
O MAS BE=HAX SHEAE M
50,0002 * 100¢! 5,000
401 Al&H| L LY 315,000 180,000 135,000
01 Al&H] 315,000 180,000 135,000
O B&32 =s=(0t=2el)
300,000,000 * 14 300,000
O SEK22L HHEXT &X
3,000,000 * 5A!l 15,000
BE32 2412 10,000 0 10,000
307 QIZto|A 10,000 0 10,000
02 QI2+HFAEX 10,000 0 10,000
O 2E3 294 10,000,0008 * 14l 10,000
NQR3 A5 18,675,924 25,134,714 A6,458,790
AP35 XN 15,252,814 25,134,714 29,881,900
ANBZEQX 22 22,814 31,794 /8,980
101 Q14 16,044 16,044 0
04 JIZtH2Z2NSES 16,044 16,044 0
O AMNYEZKFIX 2 FH 2,422
- AAIF=IE S
60,5402 * 501 * 4 * 23] 2,422
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AZ: FOMBIA SN EOIMBX D
u: ZQes 245
ool BRes X (el &2
- . HEAC -
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 e HRE2
O NE22RRK =48 9%
60,5408 * 1501 * 152 13,622
201 Y2 6,770 10,750 £3,980
01 ALR2lt] 2,950 6,950 A4,000
O Yer4gt| 1,200
- NEBRALT HIW o HOANB 2E
600,0002! * 23] 1,200
O 3zl 1,750
- NEBRALT HIW YT SA
7,0008 * 2501 * 102 1,750
2 ZZ2YH 3,820 3,800 20
O 2z22 ¥ HAl 1,320
- NEBRIRIL 2223
10,0002 * 122 1,320
O ezl 2,500
- NEBRARTR2IA eyl
500,0002 * 5% 2,500
Z22 x4 15,230,000 19,995,000 ~4,765,000
202 01t 4,000 0 4,000
01 2hoit] 4,000 0 4,000
O Z2JAXHET 50,0008 * 491 * 202 4,000
401 AIEHIL2CH] 15,226,000 19,995,000 ~4,769,000
01 Al 15, 186,000 19,490,000 ~4,304,000
O %22 =4 15, 186,000,0002 * 14} 15, 186,000
03 Al&=ThYl 40,000 72,000 A32,000
O *2BAEY 40,000,0008 * 14} 40,000
2z el 3,423,110 0 3,423,110
2232 Nane 3,423,110 0 3,423,110
101 @121t 52,704 0 52,704
04 JIAHZERS 24 52,704 0 52,704
0 2123 43,0002 * 201 * 302 * 128 30,960
O 4013 30,960,008 * 4/12 10,320
O A2l 9,250 291 * 15A12F * 128 3,330
O GXRITHINEEY 43,0008 * 29 * 15 1,290
O 3l 90,0002 % 201 * 122 2,160
O YEEIMI 30,960,008 * 30% * 2/12 1,548
O £2224g 64,5008 * 22 * 201 * 128 3,096
201 L2y 249,906 0 249,906
01 ALR eIt 77,466 0 77,466
O gsr4gH| 66,576
- NPEEH S 1,000,008 * 122 12,000

_22_




FOIMET| &= A FUMEX R
XQos 245
=2z B (=CRE
K- E3 .S (3H) - MBAY - BAS Ofl A o4 gggf; HRS2
- NEFRASZ 12,0008 * 45 = 12& 576
- E24| 10,000,000& = 23] 20,000
- &Ol&H| et =
1,300,000& = 12& 15,600
- S2D| oM U2
200,000& = 12& 2,400
- SHHNNHEYZ(ANES)
3,000,000& * 23] 6,000
- QH=X2 2L A=
1,000,000& = 8& 8,000
- 3&2 XNEHIIS MHel=x2
500,000& * 43| 2,000
O fIgu=Hl 450
- St AF W= 100,000& * 19l 100
- WS ot WE 300,000& = 1¢l 300
- &S&J| ot U= 50,000& * 12! 50
O Il=tl 2,040
- &5 70,000& * 10Y = 2Y 1,400
- OtN G} 80,000& * 4H x 23] 640
O =&l 8,400
- ZD29 Y2Ex
7,000& = 1021 x 120 8,400
S3S29Hh| 172,440 0 172,440
O 2222 2 HA 27,900
- &= € IS 2,000,000& x 12& 24,000
- OHUNES NHANSE 200,000& = 12& 2,400
- NSk BEZ2 800,000& = 1CH 800
- NS XA 150,000& = 1CH = 23] 300
- ISRYFEZ 200,000& * 100 = 13| 200
- &J|otM &3l 100,000& * 13| 100
- A2 E 3| 100,000 * 13| 100
O ¢zl 123,340
- SIEE Azl
1,400 = 304 * 8J| * 365< 122,640
- H&gED| SF0H
1,400& * 504 * 1AI2F = 103 700
O A& &EHIS Xl 16,400
SOOI, ®II, dumal Sxze
5,000,000& * 14 5,000
- &I |SX22l 200,000& = 12& 2,400
- MAAIAE S22 300,000& = 12& 3,600
- ZEHO0IX |22 450,000& = 12& 5,400
O Xtekderdl 4,800
- XEEd 2 Sl
400,000& = 100 = 12& 4,800
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A= FOMEIA FA FRdax
d: AR 23 2435
oG =23 22 (&2 &
Alm . = Xz . CLO| (5 HALS . M2 A} OH dEE =03
202 04 4| 10,500 0 10,500
01 =2LHOHI 10,500 0 10,500
O F2S3 GEFX Y|
20,000& * 1021 * 40 8,000
O =23 A2 #HXI0R S
50,000& * 521 % 10 2,500
206 FHZ=H| 70,000 0 70,000
01 M=l 70,000 0 70,000
O Z22 & x2S (A2 UXS 195,588M)
70,000,000& * 14 70,000
207 HAFIHL ol 10,000 0 10,000
02 & &N 10,000 0 10,000
O =23 SHOIX HMZ
10,000,000& * 14 10,000
307 2I2t0| ™ 3,000,000 0 3,000,000
05 BIZtRIE= 3,000,000 0 3,000,000
O F=23d 22 /A= (HEA, EHl)
500,000,000& * 14 500,000
O HHAE Y AYR2HE 5
2,500,000,000& * 14 2,500,000
405 XH&HF SHI 30,000 0 30,000
01 X =SEFHSHI 30,000 0 30,000
O TI(HAS 245, 1567H4)
30,000,000& * 14 30,000
AESAEs HE - & 149,364 150,372 A1,008
== 35,650
Al 113,714
NESA 2435 149,364 150,372 A 1,008
== 35,650
Al 113,714
NEASAF 24 SALS 48,034 18,334 29,700
201 22| 45,634 18,334 27,300
01 A2 2eltl 14,800 0 14,800
O get=24| 14,800
- NHSAAY 228 2 WS
2,000,000& * 42D| 8,000
- NESARL & MEtE M
3403 * 20,0005 6,800
02 =323l 20,834 18,334 2,500
O 3222 ¢ HA 20,834
- AEASAKS & A2 ES
2503 = 10,0005 2,500
- NS ALA AoHE S 18,334,000& * 14 18,334
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AR FUMBARAD SN FEOIMEX A
ol GRZAZS AE - X
Sl MHREZA 2438 (e @
5 o PSfEN==
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 Hws2
03 A2 Y| 10,000 0 10,000
O MAZBAKS & BA 2
5,000,008 * 13l 5,000
O XtZAL O3HHIOl 29 5,000,000 * 13| 5,000
202 01t 2,400 0 2,400
01 =Ujoit| 2,400 0 2,400
O MHHESA BT L NAES
20,0008 * 201 * 602 2,400
MRXASAL 29 8,500 8,500 0
= 2,650
Al 5,850
301 YerBA3 6,000 6,000 0
= 1,900
Al 4,100
12 JIEt2 A 6,000 6,000 0
O ESRAZAMEG 29 3,000,008 * 14 3,000
= 1,000
Al 2,000
O MUTHGHZAIE 29 3,000,0002 * 14 3,000
= 900
Al 2,100
405 XtorE S 2,500 2,500 0
= 750
Al 1,750
01 XHAYLSEF S| 2,500 2,500 0
O THLHHaH =l 2,500,0009 * 141 2,500
= 750
Al 1,750
RNAZAME SHAL 92,830 121,538 128,708
= 33,000
Al 59,830
201 Yereg| 40,230 69,898 129,668
= 10,000
Al 30,230
01 AtR2elt| 15,030 33,290 £ 18,260
O ersgl| 10,400
- JIZARE R 300,008 * 12 3,600
- HASAHE 222 MR S
3,000,0008 * 23] 6,000
- oS AIEH| 400,008 * 23] 800
O 294+g 630
- 9I¥s| BHLY 70,0008 * 39 * 33 630
O m=l 4,000
- MRAZAK 2T 2,0002! * 2,0007H 4,000
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A= FoIMEXAR S FIMEX
M UASAES AF - X8
TR =A B St chol &)
) _ FSIEL =
&l SAN-ZH-SA(ZH) - NRAY - BE=Z Ol Ak O it
02 ZZSIH| 15,200 25,488 A10,288
O 22232 2 HAl 3,200
- HREBAMEH Y 282 S
800,0002! * 13 800
- NHESAME M52 L JHNER
50,0008 * 128 1,800
- NS AHE 85l 50,0008 * 12 600
O Rl 12,000
- g R 1,000,0002! * 122 12,000
03 A2 Y| 10,000 11,120 A1,120
O RSAK S L HOIL
10,000,0008 * 14 10,000
= 10,000
202 01H 12,600 9,200 3,400
= 3,000
Al 9,600
01 2U0td| 12,600 9,200 3,400
O RSAES NS (HSALH)
20,0008 * 491 * 120 9,600
O RASA MOILE B4 S(HAZAME)
50,0002 * 391 * 202 3,000
= 3,000
206 THE U 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
01 THEHl 20,000 0 20,000
O RNASA Xt P (SHHX S)
20,000,000 * 1 20,000
= 10,000
Al 10,000
301 LeHE AR 10,000 3,880 6,120
10 BAFAHIZ A3 10,000 2,800 7,200
O REZA BOIX Y| 24
10,0002 * 1,0009! 10,000
307 QI2F0IH 10,000 9,000 1,000
= 10,000
02 SIAFARE 10,000 9,000 1,000
O RSN 24T2IY B2
10,000,008 * 13l 10,000
< 10,000
BHSYJH (FLMS XA D) 216,262 185,594 30,668
= 15,235
= 4,570
Al 196,457
S| 173,182 160,218 12,964
= 15,235
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AR FpMERAR S E0IME R D
HE: HNSYAY (FUMEAD)
ool oz 2| (Sl &2)
Al = H ol (5 = o 1% =] OH II_-|L|;=|_I‘Z_ =}
= 4,570
Al 163,377
eI 2| 131,222 134,618 A3,396
101 Q1] 103,422 107,918 A4 ,496
01 B 103,422 107,918 N4,496
O A2t22f+E
7,4573 * 67AI2E = 2321 » 12& % 0.75 103,422
203 ¥ =& 9,200 7,500 1,700
01 D22 HRFaH| 5,000 3,300 1,700
O =% 5,000,000& = 1& 5,000
04 BEA2SEFFAH| 4,200 4,200 0
O FMeX (3021016}
350,000& = 12& 4,200
204 A= HH| 18,600 19,200 A600
01 RS FR+=AFH| 5,400 5,400 0
O =% 350,000& = 11 » 12 4,200
O & 100,000& = 11 » 128 1,200
03 SYR-AUEZH| 13,200 13,800 A600
O st 50,000& = 222! « 12& 13,200
ol AU (KR SAM2CIUIOIE) 41,960 25,600 16,360
=2 15,235
= 4,570
Al 22,155
101 el 24| 41,960 25,600 16,360
2 15,235
= 4,570
Al 22,155
02 DIt B = 41,960 25,600 16,360
O R&SAH 2OUI0IE 41,960,000& » 14 41,960
2 15,235
= 4,570
Al 22,155
| =& Hl 43,080 25,376 17,704
Jl=&Hl 43,080 25,376 17,704
201 YEHRHH| 43,080 25,176 17,904
01 AtR 22/t 35,920 25,176 10,744
O get=Ed| 19,600
- ARES PY 500,000& = 12& 6,000
- HEAMRZA A= ME
10,000,000& * 14 10,000
- 2SR
15,0003 * 10JHAL » 222 = 123 3,600
O =&l 8,400
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95,048,074
55,387,676
284,809
3,782,952
17,029,801
18,562,836

83,383,074

11,665,000

ZHH & W

53,019,754
30,711,019
284,809
1,568,045
10,447,035
10,008,846

43,014,403

10,005, 351

IHEXE

= HnH

1,821,545
879,499
353,153
588,893

1,413,481

408,064

123,500

58,000

65,500

103,500

48,000

55,500

O &220t= Id X (&N, =0
Bl) 103,500,000& = 1

[E]

a4

H

S
=]

103,500

103,500

48,000

55,500

307 2120l &

20,000

10,000

10,000

04 DIZHHALE X

IS AE =R

20,000,000& = 13l

20,000

20,000

10,000

10,000

=z HnH

161,845
113,291
24,277
24,277

150,000

11,845

307 2120l &

= H W

161,845
113,291
24,277
24,277

150,000

11,845

05 Q12+

161,845,000& * 14

= N W

161,845

161,845
113,291
24,277
24,277

150,000

11,845

= N W

274,640
137,320
68,660
68,660

276,680

A2,040

307 2120l A

= HnH

274,640
137,320
68,660
68,660

276,680

A2,040
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274,640
137,320
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635,360
508,288
63,536
63,536

494,601

140,759

= HnH

635,360
508,288
63,536
63,536

494,601

140,759

, Ww=H X

635,360,000& = 1&

= Hn N

635,360

635,360
508,288
63,536
63,536

494,601

140,759

= H

435,000

160,500
274,500

434,200

800

= H

435,000

160,500
274,500

434,200

800

O Mas

= H

36,000,000& = 14

= M

435,000

399,000

149,700
249,300

36,000

10,800
25,200

434,200

800

=z HnH

191,200
120,600
36,180
34,420

191,200

307 2120l &

= H W

191,200
120,600
36,180
34,420

191,200

191,200,000& = 14

= HnH

191,200

191,200
120,600
36,180
34,420

191,200
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MCPEESET (el a2
= R . CHel (5 SO . A2 OH &EIE -
g4=X sd 726,275 599,707 126,568
= 196,500
= 196,985
Al 332,790
At2l =0 2 72,460 61,780 10,680
201 2Bt 5,310 14,030 A8,720
01 At22t2lH] 5,310 14,030 A8,720
O get+=EZd| 3,000
- 428l 2SHEAN # NE S
BN 0,000& * 502 * 28 3,000
O 2g8=¢ 2,310
- E8edRe HHY
70,000& * 11el * 33| 2,310
202 O 12,150 9,750 2,400
01 =LHAOYI 12,150 9,750 2,400
O odegs X& 24
20,0003 521 = 7 « 12& 8,400
O g2 25 MOIL & A& 4
50,000& » 521 * 153 3,750
203 ¥ E =&l 3,000 3,000 0
03 AIHFXHR =AY 3,000 3,000 0
O dax g2=ad 3,000,000& = 1 3,000
307 glztold 52,000 35,000 17,000
02 BIAAHEX 37,000 20,000 17,000
O Hdgg Zatg fgt =323
2,500,000& = 43 10,000
O d2EANE 483 A&
12,000,000& * 12l 12,000
O gsZea N 15,000,000& * 14| 15,000
03 MIEHHEXS 15,000 15,000 0
O 220122225 & 15,000,000& » 1Al 15,000
Aged & ghe F= 114,000 114,000 0
307 elztold 114,000 114,000 0
02 YIS EXR 114,000 114,000 0
O F=2AE AN 54,000,000& = 14 54,000
O Y & etz 30,000,0008 * 12 30,000
O HYULIN Ols=2ag & XEA FHYX
! 30,000,000& = 13l 30,000
HESXAE SANF HRMHA 63,750 60,360 3,390
s 12,750
Al 51,000
307 elztold 63,750 60,360 3,390
< 12,750
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A 51,000
02 SItYMBE 63,750 60,360 3,390
O GE=XAE BAK MM
63,750,002 * 1 63,750
= 12,750
Al 51,000
GaAEDS X 1,800 1,800 0
= 270
Al 1,530
307 21210 H 1,800 1,800 0
= 270
Al 1,530
02 SIPABE 1,800 1,800 0
O Ol&AE DSZ2IY 29
1,800,000 * 13| 1,800
= 270
Al 1,530
Ol EOIIHLME 29 186, 765 166,667 20,098
= 162,765
Al 24,000
307 212t0 186, 765 166,667 20,098
= 162,765
Al 24,000
02 PIAAMBE 186,765 66,667 20,098
O Gl&QIZHLME S (XL0IY-T2H)
186,765,008 * 14 186, 765
= 62,765
Al 24,000
Ol & Z= 2001 S AL 27,000 22,300 4,700
= 2,000
Al 25,000
307 212t0 27,000 22,300 4,700
= 2,000
Al 25,000
02 SIYMBE 5,000 0 5,000
O Ol&thEl &IHEY, ) 5,000,008 * 14 5,000
04 DI2ISHALEE 22,000 22,300 A300
O O{8 =2t S0t TS 22,000,008 * 13l 22,000
= 2,000
Al 20,000
ClEMRLEIME 2 260,500 72,800 87,700
2 196,500
= 19,200
Al 44,800
307 212t0 260,500 72,800 87,700
2 196,500
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196,500
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= H W
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2
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,552,507 1,129,942 422,565
571,349
284,809
297,151
399,198

S

H

=

S OHOH I GH Xt =X & 4,158 6,000 N1,842
2,910
624
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= H W

307 2120l & 4,158 6,000 N1,842
2,910
624
624

= HN W

02 QI2tFAEx 4,158 6,000 N1,842
SOHOHIIHAF REXIR 4,158,000& = 14 4,158
2,910
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624

O
=

= N W

S
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i
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0x
i
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%
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0
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263,436 174,771 88,665
184,400
39,518
Al 39,518

S

H

307 2120l & 263,436 174,771 88,665

184,400
39,518
39,518

>y

02 YIS EX 263,436 174,771 88,665
O 8= 3= d/AAN WEX= ALY
60,000,000& * 14 60,000

42,000
9,000
9,000

= mn X

O
0x
J
1
N
ox
Je
Il

TIoH X X 23S A

193,429,000& = 1& 193,429
135,400
29,014
29,015

= mn X

O
0x
JH
1
N
ox
J
Il

ol Xt 2l = Hl

10,007,000& = 14 10,007
7,000
1,504
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AR . 2. ChHe| (3 e 5 HEAC -
A= 2N - X - SASH) - MRAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
| A 7,503
tEEe - 9=l ¥ DIHAK 854,603 693,911 160,692
= 489,981
= 173,986
Al 190,636
201 L2 1,670 1,670 0
01 At 1,670 1,670 0
O e8| 900
R EEEN ==
30,0008 * 302 * 15 900
O 29+9 770
- OIS - 018 ESXoiei ¥ HALG
70,0002 * 1191 * 13l 770
202 Oft| 7,680 7,680 0
01 2hoit] 7,680 7,680 0
O 420iy 2522 =7
0,0008 * 421 * 82 *128 7,680
01 YsrBA 3,456 0 3,456
= 1,836
= 810
Al 810
10 BAAHIZA S 3,456 0 3,456
O ONAASH NEBAR B4DS
3,456,0008 * 141 3,456
= 1,836
= 810
Al 810
307 QI2H0|H 837,897 675,361 162,536
= 488, 145
= 169,276
Al 180,476
02 Pl MBE 618,208 479,853 138,355
O I8 8Eeags 29
262,748,000 * 11 262,748
= 131,374
= 65,687
Al 65,687
O IBZATHK 2EAE2Y
168,990,008 * 1 168,990
= 118,293
= 25,349
Al 25,348
O =244 2Y(THIX)
33,000,0009 * 11 33,000
= 9,900
Al 23,100
O AASKAMESY  153,470,0008 * 14 153,470
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fol
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20
B
2

05 9I2t9IEr3

=z HnH

219,689,000& = 1&

= N W

107,429
23,020
23,021

219,689

219,689
131,049
45,320
43,320

195,508

24,181

402 212 X+=0l

H

3,900
3,900

9,200

5,300

01 pAXEEX

in

3,900

3,900
3,900

9,200

5,300

= mn X

143,441
100,409
21,516
21,516

143,441

307 2120l A

= mn X

123,441
86,409
18,516
18,516

123,441

02 QAN E

O NHE=ZHIH0IF=0HE ESANE2S

123,441,0008 * 14

=N X

123,441

123,441
86,409
18,516
18,516

123,441

402 BI2HHE01&

= mn X

20,000
14,000
3,000
3,000

20,000

HESAL J52Y

20,000,000& = 14

= Y

20,000

20,000
14,000
3,000
3,000

20,000

SOHOHIIHHEE S

= H W

144,540
78,458
33,041
33,041

157,320

A12,780

307 GI12t0ld

= N W

144,540
78,458
33,041
33,041

157,320

A12,780

144,540

157,320

212,780
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AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 e HRE2
O SHmaags =24
113,600,000 * 14 113,600
= 56,800
= 28,400
Al 28,400
O SHOHIGHK 1SS 2|
30,940,008 * 1 30,940
=2 21,658
= 4,641
Al 4,641
BROIE ZXAL 29 142,329 97,940 44,389
= 28,466
Al 113,863
307 12+0I & 3,000 1,800 1,200
= 600
Al 2,400
02 QIAPARE 3,000 1,800 1,200
O BRRINS=NAL2LX XA
3,000,000 * 14 3,000
= 600
Al 2,400
402 212FXHEOIH 139,329 9., 140 43,189
= 27,866
Al 111,463
01 PIAREEE 139,329 9. 140 43,189
O NE2X ZSHEIE 23 (NL0IY)
139,329,000 * 14 139,329
= 27,866
Al 111,463
ARSI HUIA R 42,091,206 32,441,301 9,649,905
= 27,136,523
= 8,201,458
Al 6,753,225
EESHAIN 11,000 11,000 0
201 Y2 Y| 6,000 6,000 0
03 A2 H] 6,000 6,000 0
O ot®ns 23 6,000,002 * 13 6,000
307 812+0I & 5,000 5,000 0
02 QIAHARE 5,000 5,000 0
O LESAE SAR 14
5,000,0002 * 13 5,000
EESEAHA 6,019,953 4,800,038 1,219,915
=2 4,110, 145
= 1,083,043
Al 826,765
307 812+0I & 6,019,953 4,800,038 1,219,915
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HE: 08 U BRI
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- _ _ Muo
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
= 4,110,145
= 1,083,043
Al 826,765
02 SIYABE 6,019,953 4,800,038 1,219,915
O BEAE SAX 22|
5,989,953,0008 * 1 5,969,953
2 4,05, 145
= 1,078,543
Al 816,265
O HHZSDA 21248l 30,000,008 * 114 30,000
= 15,000
= 4,500
Al 10,500
DIZBSAIL DD 450,000 116,140 333,860
= 225,000
= 90,000
Al 135,000
307 QI2H0|H 450,000 116,140 333,860
2 225,000
= 90,000
Al 135,000
02 SIHANBE 450,000 116,140 333,860
O BIBSAE DR
450,000,008 * 14 450,000
= 225,000
= 90,000
Al 135,000
SHERIAIL T2yl 240,000 136,080 103,920
= 120,000
= 48,000
Al 72,000
307 2201 240,000 136,080 103,920
2 120,000
= 48,000
Al 72,000
VIETEPEES 240,000 136,080 103,920
O 2SN HT2IY N
240,000,0008 * 11 240,000
= 120,000
= 48,000
Al 72,000
IS2SE N 17,687,496 8,810,398 A1,122,902
= 12,931,784
= 2,682,374
Al 2,073,338
307 21201 H 17,687,496 8,810,398 A1,122,902
2 12,931,784
= 2,682,374
Al 2,073,338
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A2 FoMBXAR SN SIS
HE: 08 U BRI
ool ASKOIRSHEIA RB chol H )
- _ _ Muo
AR .2 (FH) - NRAY - BAES = il i~ o bRz
SECE 17,687,496 0 17,687,496
O HAS |2
687,496,0002 * 14 17,687,496
2 12,931,784
= 2,682,374
Al 2,073,338
DIABEAIL J|2E 8,171,268 0 8,171,268
2 6,009,840
= 1,802,952
Al 368,476
307 212t01H 8,171,268 0 8,171,268
2 6,009,840
= 1,802,952
Al 368,476
SEEE 8,171,268 0 8,171,268
O QIAESAE J=2E]E
171,268,008 * 11 8,171,268
2 6,009,840
= 1,802,952
Al 368,476
SXHOIMESE X 1,061,008 1,204,132 ~233, 124
2 630,504
= 252,202
Al 178,302
307 212t0 1,061,008 1,204,132 ~233, 124
2 630,504
= 252,202
Al 178,302
SEEE 1,061,008 0 1,061,008
O S0l 2
061,008,008 * 11 1,061,008
2 630,504
= 252,202
Al 178,302
IR 1,119,036 1,119,036 0
2 587,548
= 235,019
Al 296,469
307 212t0 1,119,036 1,119,036 0
2 587,548
= 235,019
Al 296,469
SEEE 1,119,036 0 1,119,036
O =ojor 2 &
119,036,008 * 11 1,119,036
2 587,548
= 235,019
Al 296,469
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1,457,786
583,114
436,742
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=z HnH

2,477,642
1,457,786
583,114
436,742

05 QIZtRE =

=MW

2,477,642

2,477,642
1,457,786
583,114
436,742

= HnH

197,128
109,516
43,806
43,806

307 2120l &

=z HnH

197,128
109,516
43,806
43,806

05 QI2tRE S

O Sgopt= IHd 252 &
197,128,000& = 1&

= HnH

197,128

197,128
109,516
43,806
43,806

= H
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,000,068
,196,881

307 Q12t0lH

= H
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O S3EESAE U
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,882,082
823,532
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525,092
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43,000
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1,800
4,200
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89,040

= H
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= H

O BESAESAR MM
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404,230
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= H

231,200,000& = 14 231,200
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177,560

= H

=
nx
=)
o
0o
o
ofn
02
J0
pa
o

,459,726 894,164 565,562
954,400
380,880
124,446

= NN

301 LetE2H = 1,459,726 894,164 565,562
954,400

380,880
124,446

= HnH

01 A2 H 6= 1,459,726 894,164 565,562
O AMZD0I0I=20ts Z=X&  1,459,726,000& 1,459,726

954,400
380,880
124,446

=z HnH

olzel 25 & 2 392,900 1,324,900 932,000
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= HnH
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HE: 018 o SN
ggomet 25 L e (el &2
_ _ MNuE o
2.RN I S(EH) - NRAY - BAS 0 & 24 e HRE2
A 22,500
402 QIR 20IH 90,000 90,000 0
2 45,000
= 22,500
Al 22,500
01 QIATEBE 90,000 90,000 0
O BEFH QABIAIL 2D
50,000,000 * 1944 50,000
2 25,000
= 12,500
Al 12,500
O 2TULSAL IR 2L (1HA)
40,000,0002 * 1742 40,000
2 20,000
= 10,000
Al 10,000
SRAL JSEY 90,000 94,000 A4,000
2 45,000
= 22,500
Al 22,500
402 QIZHXH 0 90,000 94,000 24,000
2 45,000
= 22,500
Al 22,500
01 PIZTEDE 90,000 94,000 A4,000
O BSAE BANL(HES)
30,000,008 * 204 60,000
2 30,000
= 15,000
Al 15,000
O Zojot BFHH WAL (HES)
30,000,008 * 104 30,000
2 15,000
& 7,500
Al 7,500
BRUA 2Y UL ALBe 12,900 412,900 400,000
201 LByl 8,100 8,100 0
01 ARl 2,100 2,100 0
O 2g+g 2,100
- FSYYIAAG FALY
70,0020 * 109! * 33l 2,100
03 EAI2 Y| 6,000 6,000 0
O BSEAT 2123 6,000,008 * 1\ 6,000
202 01t 4,800 4,800 0
01 =2Uioibl 4,800 4,800 0
O 28YL =¥
20,0002 * 201 * 102 * 122 4,800
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o 08 2 2SN
OlSoIF - M2l B (el &2
_ _ HE T
M- B2 - S2(3H) - M2AY - BaS arey i =
el EX 89,400 86,400 3,000
B AIEE 89,400 86,400 3,000
202 01t 4,400 2,400 2,000
201l 4,400 2,400 2,000
O os=x g2 =&
20,0008 * 221 * 1102 4,400
21201 & 85,000 84,000 1,000
ETEINI=ES 85,000 84,000 1,000
O ojglole BASY 80,000,008 * 15| 80,000
O OtS=XAIE ot e
5,000,008 * 13l 5,000
NHABI0lE 25 3,732,941 3,424,731 308,210
2 1,759,718
= 91,840
= 920,352
Al 961,031
OIS YEBEZ 7,826 9,587 A1,761
2 5,478
= 1,174
Al 1,174
SRR 7,826 9,587 A1,761
2 5,478
= 1,174
Al 1,174
01 ABIBZEAH 3 7,826 9,567 A1,761
O ZHAYLOIE LRSS
7,826,008 * 1\ 7,826
2 5,478
= 1,174
Al 1,174
os ys4+g 126,400 120,000 6,400
2 88,480
= 18,960
Al 8,960
A F LD 126,400 120,000 6,400
2 88,480
= 8,960
Al 18,960
NIEEE P 126,400 20,000 6,400
O YYOIS YKLBEI 126,400,008 * 14 126,400
2 88,480
= 18,960
Al 18,960
=Sk 99,740 126,000 726,260
2 69,818
= 14,961
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346,080
242,256
51,912
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588,000

A241,920
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346,080
242,256
51,912
51,912

588,000

A241,920

= H AL

101,640
83,160
9,240
9,240

101,640

= H A

101,640
83,160
9,240
9,240

101,640

K& (XIeho] )
101,640,000 * 14

= H AL

101,640

101,640
83,160
9,240
9,240

101,640

= H

361,875

96,703
265,172

300,633

61,242

= H

30,000

15,000
15,000

30,000

01

AtR 22l
O gx=

- 0ld=20ts &A= X&
30,000,000& = 1JHA

30,000
30,000

30,000

30,000
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S ES A HANED
Hu: o4 @ ST
D NG AR0ts B3 (A :H2)
=] X EH . ClO (5 S AL . HA 2 Al OH HEE =2}
= 15,000
Al 15,000
301 LEEAZ 331,875 270,633 61,242
& 81,703
Al 250,172
01 ME2EEAH=>G= 331,875 270,633 61,242
O 2 ots FIOHAA 175,343,000 « 14 175,343
& 52,603
Al 122,740
O 0ei20ts s2uadM =324 X
94,000,000& * 14 94,000
& 28,200
Al 65,800
O HHd20ls 2t=E Y
3,000,000& » 14 3,000
& 900
Al 2,100
O Hed20t=s 2+aldl K&
59,532,000& * 14 59,532
Ot=s=4dl XI& 888,868 557,781 331,087
= 394,804
= 197,402
Al 296,662
201 et | 1,260 1,260 0
01 AtR2t2ldl 1,260 1,260 0
O 284 1,260
- olESARIEE Bare
70,000& » 9% * 23| 1,260
301 LEEAZ 887,608 556,521 331,087
= 394,804
& 197,402
Al 295,402
01 MIIE2EEE=63 887,608 556,521 331,087
O Ots=4a XN& 887,608,000& 14 887,608
= 394,804
& 197,402
Al 295,402
XNE0otsdEe 2SN 1,054,912 1,098,630 AN43,718
= 658,882
== 197,665
Al 198, 365
201 LBt 3| 700 10,630 29,930
01 AtR22lH| 700 630 70
O 2g=+¢ 700
C NGOISME BOYIRE EHALY
70,000& = 10 * 13 700




0z N>
-

SR HE SR (B) - HRAY - B S

OH
i

2
R
J2H

= Hn W

1,054,212
658,882
197,665
197,665

1,088,000

= N W

1,054,212

1,054,212
658,882
197,665
197,665

1,088,000

A 33,788

= i

84,375

16,875
67,500

84,375

307 2120l &

= M

84,375

16,875
67,500

84,375

02 YIS EX

O XNSO0ISHEHSAIA XMRHH
84,375,000& * 14

= i

84,375

84,375

16,875
67,500

84,375

= H1 AL

10,850
8,680
1,085
1,085

7,560

3,290

= H A

10,850
8,680
1,085
1,085

7,560

3,290

=
O AdAld HEXA(XL012)

10,850,000& = 14

= H AL

10,850

10,850
8,680
1,085
1,085

7,560

3,290

= M

350,375

314,375
36,000

171,000

179,375

= M

350,375

314,375
36,000

171,000

179,375

A
m
O &8s &, 2,554 Ots=4

350,375,000& * 1

= M

350,375

350,375

314,375
36,000

171,000

179,375

300,000

298,900

1,100
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A2 FOIMET SN SIS
o 018 2 2SXE
AASI0ls ES (A :H2)
AR 2N B OR(EA) - NRAY - BHES 0l & CEE Hlm= 2
Oil &k o8
= 300,000
101 el HH| 77,568 54,000 23,568
= 77,568
04 JIZtHIZ22HSE> 77,568 54,000 23,568
O SEHAEE oAy 77,568,000& * 14 77,568
= 77,568
201 LBt 3AH| 73,478 80,000 ANG,522
= 73,478
01 AFR 22l 32,471 53,800 221,329
O et~ 32,471
- SYHAEE dH 29  32,471,000& * 14 32,471
= 32,471
02 22234l 9,524 16,200 N6,676
O 3322 Y% HA 8,524
- CHAEEMYH 2223
8,524,000& * 14 8,524
= 8,524
O AM&EHIRXIH| 1,000
- CEABEMH AIEEEISAX
1,000,000& * 14 1,000
= 1,000
03 A2 EHI 31,483 10,000 21,483
O EEHAEE QHYES=S0Y s S
31,483,000& = 14 31,483
= 31,483
202 O4H| 6,720 6,100 620
= 6,720
01 =LHA b 6,720 6,100 620
O EEAEEAY F&H 6,720,000& * 14 6,720
= 6,720
207 AN L Y| 5,000 10,000 25,000
= 5,000
02 & &0l 5,000 10,000 25,000
O ZESAIY |Xl2el 5,000,000& = 14 5,000
= 5,000
301 LEEAZ 98,234 14,700 83,534
= 98,234
01 AISIEEE =63 93,974 10,000 83,974
O ALSTXEMS S 93,974,000& = 14 93,974
= 93,974
10 EAAHIZEAS 2,260 4,700 A2,440
O HE-gE Z203# 5 2,260,000& ~ 14 2,260
= 2,260
12 JIEtE 43 2,000 0 2,000
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A FUMETRRF A HAISH
BE: ol U 2SN
o2l XLASI0lsS 5 (A :H2)
Al . & X M . C} = SAI . EHAS Al OH HEE =}
O U SAE sl 2,000,000& » 14 2,000
= 2,000
307 212t01H 34,000 67,000 A 33,000
= 34,000
02 QIZtBAE X 34,000 60,000 A 26,000
O SUWASIAIY S 34,000,000& = 14 34,000
= 34,000
405 ItHatE S| 5,000 67,100 A62,100
= 5,000
01 A& E2BFHSHI 5,000 66,000 A61,000
O us2gdI| s 5,000,000& * 14 5,000
= 5,000
OtsAld B3 2,612,980 2,593,941 19,039
2 77,430
s 1,476,205
& 432,936
Al 626,409
ISESH tsEs 193,580 301,345 A107,765
= 77,430
= 38,715
Al 77,435
307 212t01& 193,580 301,345 A 107,765
= 77,430
& 38,715
Al 77,435
02 GIZtAAMEX 193,580 301,345 A 107,765
O JJEd g ots2%  193,580,000& =14 193,580
= 77,430
& 38,715
Al 77,435
s 22X "M 20,400 0 20,400
= 4,080
Al 16,320
307 212t01& 20,400 0 20,400
& 4,080
Al 16,320
02 2ItFAEX 20,400 0 20,400
O 1SESAMA MM KA
20,400,000& *» 14 20,400
= 4,080
Al 16,320
Ots=XAE 29 2,098,149 2,017,350 80,799
= 1,468,705
& 314,722
Al 314,722
307 212t01& 2,098,149 2,017,350 80,799
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A FOIMEIAZ SN HEIIED
Hal: ol L 2SN
OISAE 25 SREE
=-2M - 33 - HAFAH) - NEAY - BES oH &lEE St
o = =< - Off &F OH =
= 7,468,705
= 314,722
Al 314,722
02 SIAAABE 2,008, 149 2,017,350 80,799
O OISEXAIE 2 (XZ0lY)
2,008, 149,0008 * 1& 2,008, 149
= 1,468,705
= 314,722
Al 314,722
OIE=TAL X2 285,851 260,246 25,605
= 71,669
Al 214,182
301 LHBAI 134,985 120,096 14,889
= 38,493
Al 96,492
01 AtSI2Z =452 134,985 120,096 14,889
O ANEEIANIT XYl 4K
60,000,0002! * 11 60,000
= 18,000
Al 42,000
O ElA0tS 2HHGHSKH
14,000,00090 * 114 14,000
= 4,200
Al 9,800
O AN&OSAEI XS 2Rl
49,560,0009 * 11 49,560
= 14,868
Al 34,602
O AN&OIE 20tE =N
11,425,000 * 114 11,425
= 1,425
Al 10,000
307 Q20| H 150,866 140, 150 10,716
= 33, 176
Al 117,690
02 SIAYABE 150,866 140,150 10,716
O OISEXAE SAR MM
120,840,008 * 1 120,840
= 24,168
Al 9,672
O OISEXAIS Q4 « ®IIHEZ A2
X 19,200,0008 * 11 19,200
= 5,760
Al 13,440
O olge SAHZ N 1,800,000 * 114 1,800
= 540
Al 1,260
O 20l Aol SHEILE X2
2,136,000 * 1 2,136
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43 FoMExER A OEIEY
Hu: o4 @ ST
D OotsAld B3 (HR:®2)
=] X EH . ClO (5 S AL . HA 2 Al OH HEE =2}
= 641
Al 1,495
O HH20t=s A2ZH&Hl XA
1,290,000& = 14 1,290
& 387
Al 903
O A&0ts t32dl K&
5,600,000& * 14 5,600
= 1,680
Al 3,920
g0t ANEEEZ 15,000 15,000 0
= 7,500
& 3,750
Al 3,750
301 LE2AZ 15,000 15,000 0
= 7,500
& 3,750
Al 3,750
01 AM3IEEE=63 15,000 15,000 0
O ElA0ts ANEE=Z X2 (X201)
15,000,000& = 14 15,000
= 7,500
& 3,750
Al 3,750
sX & 41,234,292 39,252,593 1,981,699
= 24,481,311
= 2,214,907
& 6,486,179
Al 8,051,895
AelZer == 2,016 513,680 A511,664
LoIsXAE &= 2,016 513,680 A511,664
201 Let243| 2,016 1,680 336
01 AtE22|Hl 2,016 1,680 336
O =gl 2,016
- Lol=X &2 ¥ =X
7,000& * 401 » 62 * 123 2,016
S X3 23t 28,221,077 28,586,422 A 365,345
= 23,479,102
= 2,311,646
Al 2,430,329
=gz 26,115,282 26,706,720 A591,438
= 22,162,979
& 1,916,810
Al 2,035,493
202 O4dl 6,720 6,720 0
01 =LA b 6,720 6,720 0
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A FOIMEIAZ SN 8D
Ha: Lol=x EX
S LEME XY 2 (s &)
_ _ MNuE o
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 Hws2
SEETTCEEEEEST
20,0002 * 491 * 72 * 122 6,720
301 LB A 26, 108,562 26,700,000 ~591,438
=2 22,162,979
= 1,916,810
Al 2,028,773
01 At BZ X453 26, 108,562 26,700,000 A591,438
CIPIELR-I-= 26,108,562,0008 * 114 26,108,562
= 22,162,979
= 1,916,810
Al 2,028,773
ColgRtel HEAY 2,105,795 1,872,702 233,003
= 1,316,123
= 394,836
Al 394,836
307 212+0IH 2,105,795 1,872,702 233,003
= 1,316,123
= 394,836
Al 394,836
05 PIZteIEr2 2,105,795 1,872,702 233,093
O Lol URel FEAY
2,105,795,0008 * 1& 2,105,795
= 1,316,123
= 394,836
Al 394,836
COIEN Y oR=X =X 4,895,441 2,821,556 2,073,885
= 647,375
= 2,682,681
Al 1,565,385
COAERIR 3,258,131 1,823,518 1,434,613
= 2,290,481
Al 967,650
201 Yer2 ) 5,000 0 5,000
03 A2 Y| 5,000 0 5,000
O LQFIIQYIIT EAX DS
5,000,0002 * 1& 5,000
202 04t 4,800 4,800 0
01 2Uioibl 4,800 4,800 0
O LOIAIER2l 20,0008 * 421 % 52 + 128 4,800
307 212+0IH 166,500 166,500 0
= 133,200
Al 33,300
02 PIRNBAEE 166,500 166,500 0
O LOIMEAL SSAR(BMA)EER)
166,500,000 * 14 166,500
= 133,200




04 Nz

el

JL-Y

SR HE SR (B) - HRAY - B S

20
B
2

Al

33,300

308 AXIEHHSOIA

=

3,081,831

2,157,281
924,550

1,652,218

1,429,613

=

3,081,831

3,081,831

2,157,281
924,550

1,652,218

1,429,613

= H

342,560

68,512
274,048

274,905

67,655

307 21z2told

=z H

342,560

68,512
274,048

274,905

67,655

02 QIABARE

O LoMEANd22R HRIMSHI(3HA)
212,560,000& * 1

O LO0IEAE 22XHMRMEHI (150 4)
130,000,000& = 1&

= H

= H

342,560

212,560

42,512
170,048

130,000

26,000
104,000

274,905

67,655

= H W

1,294,750
647,375
323,688
323,687

723,133

571,617

402 22t =01

= Hn W

1,294,750
647,375
323,688
323,687

723,133

571,617

o) M=
1,294,750,0002 * 14!

= H W

1,294,750

1,294,750
647,375
323,688
323,687

723,133

571,617

i 2t

= H1HD 1

3,057,316
354,834
148,204

,026,489

,527,789

—_ =

2,535,649

521,667

i
e
n
mi

OIX&

= H W

190, 166
94,616
20,275
75,275

124,502

65,664

307 2120l &

190, 166

124,502

65,664
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04 Nz

JL-Y

=l

- M- HA(SAH) - MRAY - BES

20
B
2

=z HnH

94,616
20,275
75,275

O Mot

S201(HI2A) XN
190,166,000 * 14

= HnH

190, 166

190, 166
94,616
20,275
75,275

124,502

65,664

(s

= HnH

502,438
260,218

75,530
166,690

476,425

26,013

307 2120l &

= H W

502,438
260,218

75,530
166,690

476,425

26,013

e
Jn
=
i
e

O
n
&
i
re

S0/ THAMY

411,738,000 = 1&

= HnH

OHMXIZ 0l (1IH )
74,400,000& * 14

= H

16,300,000& = 14

= H

502,438

411,738

260,218
55,760
95,760

74,400
14,880
59,520
16,300

4,890
11,410

476,425

26,013

Mool SXAIE

A&

= H

,921,180

848,860

,072,320

1,530,001

391,179

307 GI12told

= H

558,652

167,596
391,056

705,440

N 146,788

O JIIESAKTAAG (50 2)

O F2UESANE2S(3MA)

500,000,000& = 1&

= H

58,652,000& = 14

= M

558,652

500,000

150,000
350,000

58,652

17,596
41,056

705,440

N 146,788

= H

,362,528

681,264
681,264

824,561

537,967
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A= FoMBXA= SN SIS
E: col=X B
DTt ZXET (9l &2
- _ _ Muo
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
08 JIEIR S 1,362,528 824,561 537,967
O M Q2201 2K LSS (13
SEX)NS2RH)  1,362,528,0002 * 14 1,362,528
= 681,264
Al 681,264
HAS THIHEQl AAHE 168, 132 161,417 6,715
= 50,325
Al 117,807
307 212t0 168, 132 161,417 6.715
= 50,325
Al 17,807
02 SIYMBE 168, 132 161,417 6,715
O HASTHIHE Ol A A (2801 2 )
168, 132,0008 * 11 168, 132
= 50,325
Al 117,807
YAy 2234 275,400 228,304 47,096
= 148,204
= 31,499
Al 95,697
307 212+0 275,400 228,304 47,096
= 148,204
= 31,499
Al 95,697
02 DIAHAEE 275,400 228,304 47,096
O RRAZAL2Y(EML)
275,400,009 * 114 275,400
= 148,204
= 31,499
Al 95,697
BH-0lsl 2% U HAIKE 833,334 561,326 277,008
= 83,863
Al 754,471
oI5 MUY 630,800 498,800 132,000
= 15,000
Al 615,800
307 212t0 630,800 498,800 132,000
= 15,000
Al 615,800
EEREES 550,800 418,800 132,000
O =05 2SN 109,800
- Ht-Ql3l HOAIXIE 2SS KR
42,000,008 * 141 42,000
- AEDS Sl 300,002 * 622 * 63 10,800
- HolEE t3l 3,500,008 * 23l 7,000
- HEES L HE 1,000,008 « 202 2,000
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A - - SASAH) - NRAIE - BES &lEE =5
- He+=2 S0t M
1,000& * 4,0004 4,000
- CQISMALY A UzE
30,000,000& * 12/ 30,000
- QEXNER H= 10,000,000& * 13 10,000
- COISMIE 2,000,000& * 12l 2,000
- LSAXNER FEUE
2,000,000& * 12/ 2,000
O Lel=Xoss 29  220,000,000& « 14 220,000
O SHsS L0323 29 (5MHA)
4,000,000& * 5 20,000
O Loltis 2E (AN, L EH)
17,000,000& = 3IH A 51,000
O Lolihsr sZ 3| 30,000,000& * 14 30,000
=3 15,000
Al 15,000
O Lolo M3t 9988 S K2 (MACHKI)
50,000,000& * 14 50,000
O 32 ot E=EFO 10,000,000& = 14 10,000
O Lo=XHME 2 (SEILSR)
30,000,000& * 102 30,000
O LozZzg &H2|Xt 30,000,000& * 14 30,000
04 CIZFSHALE X 80,000 80,000 0
O HHolY, Lolo & &AL
40,000,000& * 23l 80,000
F2Y gdsgt 207,534 62,526 145,008
S 68,863
Al 138,671
307 GI12+0I & 207,534 62,526 145,008
& 68,863
Al 138,671
02 BIHANEX 207,534 62,526 145,008
O Z2Y T2y 22Xt
26,264,000& * 22! » 14 52,528
& 26,264
Al 26,264
O 229 g4t 227
62,000,000& 14 62,000
= 18,600
Al 43,400
O ZYE=E dE= K&
4,000,000& ~ 14 4,000
= 2,000
Al 2,000
O Lo=EXEsrses NANMG(EHAI)
31,250,000 » 14 31,250
L= 4,687
Al 26,563
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04 Nz

el

L

2

=2
M
12

Ealy

13,520,000& = 14

> i

18,040, 000&

= M

6,200,000& * 14!

= M

O 9 DSARFT 22

— [

10,640,000& = 14

=

9,356
2,800
6,556
13,520
4,050
9,470
18,040
5,410
12,630
6,200
1,860
4,340

10,640

3,192
7,448

COIGIIEX AL 29X

> M A

4,220,108
2,066,703

381,500
1,771,905

4,233,960

N13,852

> H1 H

2,320,108
1,086,703

231,500
1,001,905

2,333,960

A13,852

> A

2,320,108
1,086,703

231,500
1,001,905

2,333,960

13,852

al

01 AtSlR &=
o
umy

oE-E1= )
320,108,008 * 1

> H1 H

2,320,108

2,320,108
1,086,703

231,500
1,001,905

2,333,960

A13,852

H
o
Ju
>
tol
1]
Ho
02

> H1 HI

1,900,000
980,000
150,000
770,000

1,900,000

307 QI12told

> H1 HI

1,900,000
980,000
150,000
770,000

1,900,000

05 DI2t|Era
O Lo=xa 29 (2H4)

1,900,000,000& * 14|

> H1 H

1,900,000

1,900,000
980,000
150,000
770,000

1,900,000
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0z N>
-

D EQIMET R = A HdIE

[

2.8 XM . (5 HEAY . B2 A} OH HEE =}
—n'_l_—l'o—l'g"l'l(glj:”)' -”_I_ |'I:I';Oﬁ =5 O:H{ﬂ,% ==
O G=23tE A2t &EMot= AEISH
1,500,000& * 13 1,500
O C2=t=E 8totY At
10,000,000& * 12l 10,000
=000 AEE & HEXIR 10,000 0 10,000
= 10,000
307 gI2told 10,000 0 10,000
= 10,000
02 QItFAEX 10,000 0 10,000
O =oF0l HERY FEXE
2,000,000& * 5JHi= 10,000
= 10,000
2ICIZZ2RMEH AE2E 130,000 130,000 0
= 10,000
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- g =02l 10,000,0008 * 18l 10,000
- SEEAA FIHIIY HUE
5,000,008 * 13l 5,000
- YE MHOIS NS
10,000,002 * 13| 10,000
402 212t XH 01 F 100,000 0 100,000
01 UAEBE 100,000 0 100,000
O ORISR 21282 L SFNA
100,000,00021 * 14} 100,000
MONOIE 2 AMGH BN ZA S 140,000 125,000 15,000
307 212+0IH 140,000 125,000 15,000
02 pIABNBE 140,000 125,000 15,000
O oz Fazst 35,000,008 * 13l 35,000
O IE AIRA Xt 15,000,0008 * 11 15,000
O &5 BHEHH 2oL ES
5,000,0002! * 84X 40,000
O M8sl &= OI=A 25,000,002 * 13l 25,000
O RUSEA 108FH HBAXTZEHS
10,000,002 * 13| 10,000
O #o 20 HENSASY
5,000,0008 * 14! 15,000
3201 HU[IE B 174,540 347,440 A 172,900
201 Yer2 Yyl 169,540 343,440 ~173,900
01 AtR2elt| 13,040 11,040 2,000
O o8yl 8,000
- Bz ME 2,000,0008 * 43l 8,000
O 2| 5,040
- AE 2SUTBAN 2T
7,00020 * 621 * 102 * 128 5,040
02 ZTZ2H| 6,500 2,400 4,100
O 2222 2 HAl 3,500
- MRL0B 2B BE 3,500,0002 * 18] 3,500
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43 FOMBIAR SA  2sTRY
dH: B0z AE
& ZIU=HAL 2L (ctel &
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= 04|/\}0H In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== ° T R B i o ) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
O A& &EHIS XY 3,000
— GlIDHAIAES 2te| 250,000& * 12& 3,000
03 At HI 150,000 330,000 A 180,000
O J18=¢ 50,000,000& * 23] 100,000
O AMOIZ3old AR 2ME)
5,000,000& * 102 50,000
202 044l 5,000 4,000 1,000
01 =LHA B 5,000 4,000 1,000
O ZstHALFZ (] 50,000& * 49! x 253] 5,000
dot SEIE =M OHE 1,792,040 1,806,320 A 14,280
J| 300,000
= 150,000
Al 1,342,040
201 Let243d| 5,040 2,520 2,520
01 AtSR2t2ldl 5,040 2,520 2,520
O =&l 5,040
- ZEEEN 295X
7,0003 * 4091 » 152 * 123 5,040
202 O4H| 4,000 1,800 2,200
01 =2WdHI 4,000 1,800 2,200
O SHAOIL U %3S &A
50,0002 * 421 * 203 4,000
203 R F&d| 3,000 2,000 1,000
03 AIMFAHZRFAH| 3,000 2,000 1,000
O SEE=AH H=El 3,000,000& » 14 3,000
307 QI2t01 A 1,780,000 1,800,000 220,000
| 300,000
& 150,000
Al 1,330,000
04 QIZIHALE X 1,780,000 1,800,000 A 20,000
O HASEHE=EH =l
1,780,000,000& * 14 1,780,000
| 300,000
& 150,000
Al 1,330,000
M ZE0z=nsX& 25,600 0 25,600
= 16,000
& 4,800
Al 4,800
307 QI2t01A 25,600 0 25,600
= 16,000
& 4,800
Al 4,800
02 Q2B AEX 25,600 0 25,600
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02
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o
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AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

O MaI23tlllsnSAMY  25,600,000& * 14 25,600
16,000
4,800
4,800

= H W

o= 2st2sXE 30,000 0 30,000
15,000
4,500
10,500

= H A

307 GI12tolH 30,000 0 30,000
15,000
4,500
10,500

= H A

02 BlAAMEX 30,000 0 30,000

30,000,000& = 14! 30,000
15,000
4,500
10,500

= H A

10

HSHESHEX A 44,000 0 44,000
27,500
8,250
Al 8,250

S

H

307 G12t0lH 44,000 0 44,000
27,500
8,250
8,250

= mn X

02 BIAAYEX 44,000 0 44,000
O PUHSHAESHMAXE  44,000,000& * 14 44,000
27,500

8,250
8,250

= mn X

Ne23AY s 168,000 168,000 0
42,000
126,000

= H

307 QI12t0IH 168,000 168,000 0

42,000
126,000

= H

02 It a2 x 168,000 168,000 0

O XNg=23td AFZES  38,000,0008 * 3944 114,000
28,500
85,500
O &8 L23AY 18,000,000& = 3002 54,000
13,500
40,500

=

=

EHOtM =M HF 200,000 150,000 50,000

20,000
180,000

= H
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2
W
!
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0
bal
=

.S (2H) - MRAY - BES

Off &F

-

OH
i

20
R
J2H

= M

200,000

20,000
180,000

150,000

Ol=H JH=l

200,000,000 * 14!

= M

200,000

200,000

20,000
180,000

150,000

50,000

= H

100,000

50,000
50,000

100,000

= H

100,000

50,000
50,000

100,000

100,000,000& = 14|

= H

100,000

100,000

50,000
50,000

100,000

420,000

420,000

420,000

420,000

B gatM& A&

20,000,000& =+ 1A

400,000,000& = 1A

20,000

20,000
400,000

400,000

20,000

400,000

=

7,430,602

1,467,605
5,962,997

6,916,219

514,383

=
[
=
I
i
Ho
02

4,986,025

4,592,219

393,806
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164,504

199,404

A34,900

1=
o
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O
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r
1
0
=

|
W o
w O

0
W 0xd 0o

|
Ot
HL b
Ol

I
12
HT
=

Mt

e
Ho
02
4

150,000& = 4JHEHHMl * 123

OlA 15,0003 * 2004
SRE(28)
1,000,000& = 23| = 4JHEHA

10,000& * 50& = 43| » 200 Al

f=)
ol « 23] = 4EHX

68,600
22,200
7,200
3,000

8,000

4,000
14,400

14,400
32,000

69,100

AB00
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= {0
M o 12
=0z

2X&= M 22
= s

—_ o
29

N-E3H S (2H) - MRAY - BES

- ST U2 (MeS-g& 204 D14)

10,000,0002 * 13 10,000
- oY olsx
300,000 * 103 * 47§ EHA| 12,000
- )| £EXZ 200,0009 * 53] « 44 SHA| 4,000
- Z A 250,0008 * 2OHEHH » 12& 6,000
23294l 21,604
O 2222 <2 HMA 8,800
- dsiea 100,000 * 40 SHAl * 12€ 4,800
- QBRI
2502 * 1,00000 * 43| * 4JH EHX| 4,000
O Az 6,804
- AEAl ey
8102 * 204 * 1052 * 4§ CHAl 6,804
O AIZEHIKXH 6,000
- EHOIXN 29 ¥ AMtizel
500,000 * 122 6,000
HAL2 I 74,300
O gas ME(2s)
1,500,0008 = 33| = 4JHEHA 18,000
O fUAE L 2537 MF
2,500,000 * 424 CHA| 10,000
O 224 S42FH 250,000 * 791 * 23] 3,500
O #AIZH L 22 0o 42,800
- SHEC SEEY 2,500,0008 * 23] 5,000
- SEc 22 2,000,0008 * 13] 2,000
- WSFSEH )| (IOt , 5t E)
500,000 * 2& * 23] 2,000
- 224 SEEY 500,0008 * 43] 2,000
- 224 XYY 15,000
I3 4,500,0008 * 23 9,000
J|18sA 2,000,0002 * 33| 6,000
- 220 ZoolA 200,0008 * 2291 x 23] 8,800
- ZE2C S L THEY 8,000
HJ|3HA 5,000,000 = 13 5,000
Spepete] 1,500,0008 * 23 3,000
ST PN 4,760,521
BMALAH I EAS 154,650
O NSRS HADZA2 30,300
- EOICHR 10,500
st 1,500,0008 = 3E * 13 4,500
misiely=; 3,000,000 » 1&l = 23] 6,000
- 4Dt 2,000,0002 * 40! 13 8,000
- Ws 5,000,0008 = 12! 13 5,000

20
B
2




LESEE SA 25D
Fsttlzs ds
Mt 23
.S (BH) - MEAY - B2 Abod e
ol & Ot 2,000,000& * 121 = 13] 2,000
OFR Xt 2,000,000 » 121 = 23| 4,000
MHE R 50,000& * 401 * 43| 800
O AMgusretct HALB A= 50,700
=Rl 3,000,000& = 221 = 23| 12,000
MAAS 250,000& * 302! * 53| 37,500
MBS 50,000& * 62! * 43| 1,200
O ANEREC HABHF 63,500
or2H| 4,000,000& * 121 * 23| 8,000
A=l 4,000,000& * 121 * 23| 8,000
FUHE= 3,500,000& = 121 = 23| 7,000
ZYCIRe! 3,500,000& * 121 = 23] 7,000
HARZ 1,000,000& * 10¢! * 23| 20,000
SYA=F 3,500,000 * 18 = 23] 7,000
HE 22 =3 KN&H|
1,500,000& * 12! * 33| 4,500
SR 50,0002 * 1021 = 43| 2,000
O NEESH X AUABHS 10,150
g =otel =& X EH|
2,000,000 » 121 = 23| 4,000
MR A= 800,000& * 121 = 13| 800
e, 2 300,000& = 321 * 33| 2,700
f= 50,000& = 821 * 33| 1,200
INEIPN; 400,000& = 121 * 33| 1,200
B R 50,000& * 5¢! * 13 250
=He - 2S2SE43 4,605,871
O AEEEE o124y (5001) 1,751,581
-Jlaa 84,547,000& * 123 1,014,564
Hoag
1,014,564,000& * 1/12 = 45% * 23| 76,093
P = P = 36,600
20401 & 100,000& = 32! » 12& 3,600
15~20 0|2k 80,0002 » 1121 » 123 10,560
10~154 0] 2t 60,000& * 172! * 12& 12,240
5~10& 0|8t 50,000& * 1721 = 123 10,200
d2Y FIOKta
10,000& * 32! * 12& 360
Db AKX 28I 1,014,564,000& * 16.7% 169,433
HEF I
1,014,564,000& * 1/12 = 60% * 23] 101,457
s 2,700,000& » 123 32,400
s 24,960
1=s= 100,000 = 3¢! = 12& 3,600
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A= X aA= 2N 2320
= E = Ms
o) 2y (el:@g
AZ BN HH O (BH) - MBAY - BAS Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04
2= 80,000& * 621 x 12& 5,760
3s=2 60,000& * 14021 x 12& 10,080
152 40,000& = 1021 = 12& 4,800
552 20,000& = 321 = 12& 720
- ML 25,200
INEZDN; 400,000& = 121 = 12& 4,800
NSNS 300,000& = 121 x 128 3,600
Sal, BEEL
150,000& = 501 = 12& 9,000
R, REET
130,000& = 501 = 12& 7,800
- A2 3,240
HRE 170,000& * 121 = 12& 2,040
ote EHGF 100,000& * 191 = 12& 1,200
- A Z2 82X 69,540
NEX, SRS SHRF, 24, HUET
155,000& * 821 = 12& 14,880
TS
140,000 = 501 = 12& 8,400
! 105,000& * 3401 = 12& 42,840
Al 95,000& = 321 x 12& 3,420
- RS2 XY 73,560
NS, SRS, SHRE A4, XA B
Xk 130,000& * 132 = 12& 20,280
CHal 120,000 * 3721 = 12& 53,280
- M ZAH| 130,000& = 5001 = 12& 78,000
- NMESHHIBE X4 3,900
Ea=iami 52,000& = 391 x 43| 624
E==iam 409,450 * 291 * 43| 3,276
- DB AMH|
1,014,564,000& * 1/12 = 1/30 = 15 42,274
O Algstertt o1 24H|(4321) 1,001,570
- Jl221419!) 44,878,740 « 12& 538,545
- dz24
538,545,000& * 1/12 *» 10% * 23] 8,976
- A2LYIAS(5~10E 0]24H)
50,000& = 291 = 12& 1,200
- JFAIRI & Y| 538,545,000& * 16.7% 89,938
- @E SOt
538,545,000 * 1/12 = 60% * 23] 53,855
- s 700,000& = 12& 8,400
- flse2Y 18,240
12 100,000& * 201 = 12& 2,400
A= 80,000& * 4021 x 12& 3,840
3s=2 60,000& = 721 x 128 5,040
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= (&9 &
CEB - GRA(BN) - NRAY - B Lo e DS
452 40,0003 * 14¢l 12 6,720
588 20,0003 » 1@ » 123 240
EEEES 16,320
=4 130,000& = 2¢1 » 12 3,120
PN 100,000& = 1121 » 123 13,200
AR (HRE) 100,0008 * 121 * 128 1,200
g2 A 51,660
=4 140,000& = 201 « 128 3,360
M, en, o
105,000& = 3201 » 123 40,320
&7 95,000& = 72! = 12& 7,980
wSE A& 59,280
=4 130,000& = 2¢1 » 12 3,120
! 120,000& = 3921 » 123 56,160
ZHZ A 130,000& = 4121 » 123 63,960
010 At
538,545,000& = 1/12 = 1/30 » 10 14,960
B+ (2) 75,036
INEPN; 3,565,0008 = 121  12& 42,780
-4y 2,688,000& * 12 « 12& 32,256
O Alge8g oAb (25921) 569,115
123 (2491) 25,648, 1008 * 128 307,778
B2+
307,778,000& * 1/12 = 10% * 23 5,130
JHAIXI 2 I 307,778,000& * 16.7% 51,399
SEFIH
307,778,000& * 1/12 = 60% * 23 30,778
&= 200,000& = 123 2,400
s 13,680
1S 100,000& = 201 » 12 2,400
2sa 80,000& = 32! = 123 2,880
3S= 60,000& = 62! = 12& 4,320
IS 40,0003 = 82! = 12& 3,840
588 20,000& » 1¢1 = 123 240
R RS 4,920
NEeSI& 150,000& = 11 » 128 1,800
=4 130,000& = 201 * 12& 3,120
HNRHE(ER) 100,000& = 121 « 128 1,200
g2 31,080
N & 155,000& = 1l » 128 1,860
=4 140,000& = 201 » 128 3,360
] 105,000& = 1621 » 123 20,160
e 95,000& = 52! = 12& 5,700

_76_




A3 FoMETAR SN 2SR D
M Zeilzs &S
&el tl=g 29 (etel: =3
MR- FH-E(BN) - R - BaS 01 &t o8 e HlRE2
- WS 2| 34,920
NERAR, =4 130,000& 321 = 123 4,680
2, H& 120,000& = 2121 « 12& 30,240
- Mg AH| 130,000& = 24021 = 12& 37,440
- Sot2 A
307,778,000& * 1/12 = 1/30 * 10 8,550
- HYLY (AR
3,320,000 * 121 = 123 39,840
O ANEESH 2124d1(362!) 456,274
- Jlg=12e!) 12,117,250& * 12& 145,407
- 3249
145,407,000& * 1/12 » 10% * 23] 2,424
- JHAIXI & HI 145,407,000& * 16.7% 24,283
- SE S0
145,407,000& * 1/12 » 60% * 23] 14,541
- JIE=E 200,000& = 123 2,400
- HsETAY(USS)
40,000 » 1121 = 128 5,280
- M (BSFA)  170,000@ * 121 = 12& 2,040
- Mg et 14,400
&4 155,000& = 121 * 12& 1,860
& 95,000& * 11¢l = 12& 12,540
- 22| 17,400
L&A 130,000& = 1! * 12& 1,560
s, 120,000& = 1121 = 123 15,840
- g A 130,000& = 1221 » 12& 18,720
- HJIE 4|
150,444,000& = 1/12 = 1/30 = 10 4,179
- HI& A = (2401) 205,200
e 1,000,000& * 121 » 128 12,000
& 700,000& * 2321 = 12& 193,200
O AIR= e[ (2¢91) 89,454
-Jl2s 3,717,680 ~ 128 44,613
- d2+E
44,613,000& = 1/12 = 50% » 23] 3,718
- 32 tets 1,680
15~20& 0] 2t 80,000& * 121 = 123 960
10~15& 012t 60,000 * 121 = 123 720
- JHAIXI I 44,613,000& * 16.7% 7,451
- HE S0
44,613,000& * 1/12 * 60% * 23l 4,462
- tE5=< 80,000& = 12! = 12& 960
- ARg 130,000& = 221 = 12& 3,120
- A2 X 140,000& = 221 = 12& 3,360
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A3 FoMETAR SN 2SR D
M Zeilzs &S
&el tl=g 29 (etel: =3
MR- FH-E(BN) - R - BaS 01 &t o8 Bl HlRE2
0 & 24
- WS 2| 130,000& = 2¢! * 12& 3,120
- ZHgAl 130,000& = 2QI * 12& 3,120
- (OE &
44,613,000& = 1/12 = 1/30 » 15 1,859
- AL 2R
7,4573 = 201 = 67AI2t « 128 11,991
O g=RE=ss 435,307
- H=3RE= 2,187,088,000& * 8.5% 185,903
- z2dz 2,187,088,000& * 6.785% 148,394
- S A =ERE=3
2,187,088,000& * 4.3974% 96,176
Mol 2&2EZ  2,187,088,000&  0.221% 4,834
O ZAH2EEZ 94,426
- H2EE=S 3,547,918,000& * 2.54% 90,118
- oYY EE S 90,118,000 * 4.78% 4,308
O H&Y MAMWHEES
320,076,000& * 10/1,000 3,201
O H&g 1s28d 205,200,000& * 1.3% 2,668
O =g 30,000& * 154021 = 53| 23,100
O gaag= 70,000 = 15621 = 13l 10,920
O NEegad 22 49,000
H=H| 2,000,000& * 3= 6,000
- MR,AR =3H| 2,000,000& * 22| 4,000
- 423 1,000,000& * 42| 4,000
- 3Hoa M 400,000& * 5021 = 13l 20,000
- Sz 7,000& = 5091 * 203l 7,000
- SHEsH| 20,000 * 500! 33l 3,000
- et = H &M &t
50,000& * 5091 » 2 * 13] 5,000
O AMguneett 23 15,095
- & EH 2 1,000,000& * 3= 3,000
- 4EAY 1,000,000& *» 5& 5,000
- S A 7,0008 = 4321 x 153 4,515
- SHESHYI 20,000& * 43021 * 33| 2,580
O NEREY 22 73,140
- =24l 3,000,000& * 23l 6,000
- =2&3EZ Y 200,000& * 2221 * 13l 4,400
- #X 7Y 2,940
O Kt 25,0003 * 23021 * 43| 2,300
g 80,000& * 22! * 43| 640
- A57Y 3,250
e 100,000& = 109H 1,000
= 150,000& = 504 750
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43 FoMENER SN 2HBEY
dH: B0z AE
& =t 29 (9 E2
R RN EY - BR(SN) - NEAY - BaS 0f & o e HImE 2
a5 250,000 * 54 1,250
EA ] 50,000& * 5J4 250
-gs=s 7Y 9,625
&= 350,000& * 25¢1 = 13| 8,750
= X| 0t 35,000& * 25¢1 = 13| 875
- SHolA M 41,800
dJ13¢ 700,000 * 22091 * 2 30,800
JE8A 500,000 * 2201 * 1& 11,000
- S =4l 7,000 * 2521 = 153] 2,625
- SHESHYI 20,000& * 25¢1 = 53| 2,500
O ANE3S=H 29 26,940
- S A 400,000& * 362! * 13l 14,400
- 2E7Y 3,000,000& * 14 3,000
- Sz Al 7,000& = 362! * 153 3,780
- SHESHYI 20,000& * 3621 * 83l 5,760
O A2= 2Z 4,080
- YRFE& =4
7,000& * 201 = 10 = 12& 1,680
- SHEe &0
20,0003 = 221 = 52 * 123 2,400
401 AlZHIZ 2 H] 20,000 20,000 0
04 A2 AL Y| 20,000 20,000 0
O S92 H&E 10,000,000& = 23] 20,000
405 KtatFE S| 41,000 5,500 35,500
01 A& ESEHSHI 41,000 5,500 35,500
O AN uetorct 40,000
- o 40,000
H=dlolA 20,000,000& = 274 40,000
O ANES=H 1,000
- 2|2 (28) 500,000& * 2& 1,000
TN SEIL 2SS 2 2,444 577 2,324,000 120,577
& 1,467,605
Al 976,972
201 2EtE 3| 177,735 199,212 A1, 477
= 106,641
Al 71,094
01 AtR2t2ldl 84,950 64,710 20,240
O ger=gh| 49,910
- ARES 250,000& * 12& 3,000
= 1,800
Al 1,200
- & H3Z 2,000,000& * 6= 12,000
= 7,200
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A FOIMEIAZ SN 2sEE
Hm: 250z JE
ool Hles 29 (9l & 2
= = PSS
RN HH . SABH) - HRAY - BES 01 o HRE2
A 7,800
- otg gl 10,0008 * 4% * 502 2,000
= 1,200
Al 800
- ERHE 5,008 * 5% * 502 1,250
& 750
Al 500
- oM AIEt 10,0008 * 3% * 502 1,500
= 900
Al 600
- g8+ 50,0002 * 122 1,800
= 1,080
Al 720
PN 2,500,0008 * 23] 5,000
= 3,000
Al 2,000
- G 20F4 IS COME
15,0008 * 1,000 15,000
= 9,000
Al 6,000
- AETY 6,800
sot)| o 400,008 * 17HIE 6,800
= 4,080
Al 2,720
- 2oAyRAR 130,008 * 122 1,560
= 936
Al 624
O 294+Y 5,040
- oR HESRLY
70,0002 * 6AI2E * 621 * 23] 5,040
= 3,024
Al 2,016
O gxg 30,000
- Zoim g 5,000,0002 * 18l 5,000
= 3,000
Al 2,000
- og oSN 300,0008 * 403 12,000
= 7,200
Al 4,800
- o) SERY 250,008 * 403] 10,000
= 6,000
Al 4,000
- =A 214 250,0008 * 122 3,000
= 1,800
Al 1,200
02 IT2Y| 6,785 10,502 AB,T17
O 2222 % Al 2,620
- ®ale3 10,0008 * 122 1,200
= 720
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A3 FoMETAR SN 2SR D
H: 250 M8
Sel: tlaH 29 (Erol: @2
_ _ _ N E
A2 HH . C(B) - MRAY - BES Ofl AF o4 Sl aton HRE2
Al 480
- QHUAMER 35,0004 * 12& 420
= 252
Al 168
- RERS 2502 = 1,00001 = 43l 1,000
T 600
Al 400
O ¢zl 3,465
- dlsa by 82521 * 402 * 1052 3,465
& 2,079
Al 1,386
CIEEFIES 700
- AP ZHl 2el 350,000 = 23] 700
= 420
Al 280
03 @A EHI 86,000 124,000 A 38,000
O s22 N 47,000
- &I, 1839 (48) 6,000,000& = 53l 30,000
& 18,000
Al 12,000
- =3B 2= 500,0008 * 103! 5,000
= 3,000
Al 2,000
- 40 (25) 3,000,0002 * 43| 12,000
= 7,200
Al 4,800
O 942 M= (23) 1,500,000& * 63l 9,000
= 5,400
Al 3,600
O PUAE L 457 HE
3,000,000& * 23] 6,000
& 3,600
Al 2,400
O ®X % VE1= 5,000,008 * 13l 5,000
= 3,000
Al 2,000
O ZoEY L 2F AR 19,000
- ZEEH| 3,000,000& * 33l 9,000
= 5,400
Al 3,600
- SE& 2,000,000& * 52| 10,000
= 6,000
Al 4,000
202 01t 3,600 3,600 0
= 2,160
Al 1,440
01 =LA bl 3,600 3,600 0
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A3 FoMETAR SN 2SR D
H: 250 M8
ool tlze 29 (sl &
_ _ _ N E
AR .2 FH . H(3H) - HRAY - B Ofl AF o4 Sl aton HRs2
SEEEEEESEE
0,000& = 20! = 33| » 128 3,600
& 2,160
Al 1,440
301 YprtEaazg 2,233,742 2,094,188 139,554
= 1,341,104
Al 892,638
10 EALAHIEA S 69,000 69,000 0
O o HABAZ 69,000
- ®JI,01=Z0 3,000,002 * 39! « 43l 36,000
= 21,600
Al 14,400
- &334 500,000& * 2¢! * 303l 30,000
= 18,000
Al 12,000
- ME#HE R 50,000& = 62! * 103l 3,000
= 1,800
Al 1,200
1Mzt - 2SFSELS 2,164,742 2,025,188 139,554
O 2ABE A 2124H|(532!) 1,806, 144
- Jlea(519) 84,353,500& * 12& 1,012,242
& 607,345
Al 404,897
- ¥oag 33,387,502 * 23] 66,775
= 40,065
Al 26,710
- Hoag Jta3 32,880
204 0l & 100,000& = 62! * 12& 7,200
= 4,320
Al 2,880
15~20& 012+ 80,000& = 1721 + 12& 16,320
= 9,792
Al 6,528
10~15& 0| gt 60,000& * 8¢l  12& 5,760
= 3,456
Al 2,304
5~10& 0O ¢et 50,000& * 62! = 12& 3,600
T 2,160
Al 1,440
- H3Ag FIIAS
10,000& = 62! ~ 12& 720
= 432
Al 288
- JHAIXI & HI 1,012,242,000& * 16.7% 169,045
= 101,426
Al 67,619
- YEEIHI
1,012,242,0008 * 1/12 * 60% * 23] 101,225
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A FUMETRRF FN  23p2F
& 2oz JE
& =t 29 (9 E2
= = NE &
AR 2N B SR(E) - HRAY - B 0l &k o4 e HlD=2
= 60,734
Al 40,491
- ERY 2,330,000 » 123 27,960
= 16,776
Al 11,184
- s 21,600
== 100,000 = 321 = 12& 3,600
= 2,160
Al 1,440
=8 80,000& * 521 = 123 4,800
< 2,880
Al 1,920
3s=a 60,000& * 9¢!  12& 6,480
= 3,888
Al 2,592
is= 40,0003 * 13¢! = 12& 6,240
= 4,608
Al 1,632
b= 20,000& * 20! = 12& 480
= 288
Al 192
— RIFHACH 25,560
or & 170,000& = 121 = 12& 2,040
= 1,224
Al 816
&R 150,000 = 721 = 12& 12,600
< 7,560
Al 5,040
pNESRe | 130,000 = 721 * 12& 10,920
= 6,552
Al 4,368
- AR (ER,4EEY)
130,000 = 221 = 12& 3,120
= 1,872
Al 1,248
- AZ B XY 72,480
OfE, MR
155,000& = 821 = 12& 14,880
= 8,928
Al 5,952
N2 R A2
140,000& = 921 = 12& 15,120
= 9,072
Al 6,048
& 105,000& = 3121 = 12& 39,060
= 23,436
Al 15,624
&l 95,000& * 3¢ » 12& 3,420
= 2,052
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A FOIMEIAZ SN 2SR D
Hm: 250z JE
ool OS2 (el &2
= - PSS
AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0ff &+ o4 Gl o bRz
A 7,368
- DESZY 75,480
oF, 4N KM, B2 ABHY
130,000 * 1791 * 122 26,520
= 15,912
Al 10,608
ool 120,002 * 3491 * 128 48,960
= 29,376
Al 19,584
- HAZAY 130,002 * 512 * 128 79,560
= 47,736
Al 31,824
- A& ExE 4,407
s 52,0002 * 521 * 43] 1,040
= 624
Al 416
k=3 420,790 * 291 * 43l 3,367
= 2,020
Al 1,347
- oot Ayl
1,012,242,00020 * 1/12 * 1/30 10 28,118
= 16,871
Al 11,247
- A4 (29) 84,972
MZ2AS 3,707,002 * 19! 128 44,484
= 26,690
Al 17,794
o2 3,374,008 * 121 * 122 40,488
= 24,293
Al 16, 195
O eizRg3s 221,451
- pizega 1,112,617,0008 * 8.5% 94,573
= 56,743
Al 37,830
- U2EHI 1,112,617,0002 * 6.785% 75,492
= 45,295
Al 30, 197
- Exagega
1,112,617,0008 * 4.3974% 48,927
= 29,356
Al 19,571
- WAHLARESZ  1,112,617,0002 * 0.221% 2,459
= 1,475
Al 984
O 2WALPES S 45,847
- AY2BE2 1,722,610,0002 * 2.54% 43,755
= 26,252
Al 17,503
- CQFIIQUBHT 43,754,008 * 4.78% 2,092
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A= FUMESXAZ M 2320
& 2oz JE
& =t 29 (9 E2
- _ _ pSNE N
A 2N M- HA(SAH) - MRAIY - BES O AFH '@Eiﬁ BlusZ
< 1,255
Al 837
O G EE (fl=2=, XIZIXt)
84,972,000& = 10/1,000 850
= 510
Al 340
O sdoa(Helds, 28ds)
400,000& * 532! * 23| 42,400
== 25,440
Al 16,960
O e 30,000& * 5321 * 103l 15,900
= 9,540
Al 6,360
O Had= 70,000& * 532! = 13 3,710
= 2,226
Al 1,484
O sd=4Hl 7,0002 * 5321 * 403 14,840
= 8,904
Al 5,936
O &=l 20,000& * 532! * 103 10,600
= 6,360
Al 4,240
O APRH&3 SZ0H 50,0008 * 321 » 203 3,000
L= 1,800
Al 1,200
405 XHAHFE SHI 29,500 27,000 2,500
= 17,700
Al 11,800
01 XL SEZFHSHI 29,500 27,000 2,500
O 247 27,500
- 258 Jor3 3,000,000 * 84 24,000
= 14,400
Al 9,600
- S4ED| 2,000,000 = 1MIE 2,000
= 1,200
Al 800
- A2 300,000& * 53 1,500
= 900
Al 600
O JtileH(3¢ &) 2,000,000& = 1CH 2,000
= 1,200
Al 800
B =AY Y 803,840 1,813,600 21,009,760
HI oy ds 403,840 1,300,000 2896, 160
202 OfHl 3,840 0 3,840
01 20l 3,840 0 3,840
O &®©Qte-Sports HRF&
20,0002 = 201 * 82 = 12& 3,840
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Al FOIMET|R= 2N 2322
M 2oz AE
o2l RIRH=AY |4 (&2 &)
_ _ _ MEg
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] AFCH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hns
306 2 400,000 1,300,000 900,000
01 &2 400,000 1,300,000 900,000
O 2010& 2+ e-Sports 23S MK =
400,000,000& * 14! 400,000
HOIAADICIHAEEH 29 200,000 200,000 0
306 92 200,000 200,000 0
01 24932 200,000 200,000 0
O HAHHADICINHMEH T2 29
100,000,000& = 14] 100,000
O HOHAMOICINHAEH 299
100,000,000& = 14) 100,000
MNP E Y 200,000 313,600 A 113,600
306 =2 200,000 250,000 50,000
01 2923 200,000 250,000 50,000
O SHEIIMNGT=EA XA 84
200,000,000& * 14! 200,000
=30z J|EtE= 6,500,000 2,906,000 3,594,000
= 2,000,000
= 2,500,000
Al 2,000,000
MotsEoessl & HE 4,000,000 2,500,000 1,500,000
& 2,500,000
Al 1,500,000
401 Al&HI Y2y 4,000,000 2,500,000 1,500,000
< 2,500,000
Al 1,500,000
01 Al&H| 4,000,000 2,500,000 1,500,000
O dotESo=3 2 EXI0HY I
4,000,000,000& = 14! 4,000,000
= 2,500,000
Al 1,500,000
MEBIEAXZL S HE 2,500,000 30,000 2,470,000
= 2,000,000
Al 500,000
401 AEHIZ 2] 2,500,000 0 2,500,000
= 2,000,000
Al 500,000
01 Al&H| 2,500,000 0 2,500,000
O N2 2HE 2,000,000,000& * 14l 2,000,000
& 2,000,000
O Jlg & &AIEAYI 500,000,000 * 14 500,000
NE=23 deHdst 3,841,436 4,383,693 NbB42 257
= 124,353
= 1,395,000
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A FOIMEIAZ SN 2sEE
M Xoi2s AL
MA=O 257 22l (9l & 2
_ _ HE T
22N OR(BH) - MEAY - B2 ol il i~ o B2
= 7,461,706
Al 860,377
HA=O 25T 22l 3,841,436 4,383,693 AB542,257
= 124,353
3 1,395,000
= 1,461,706
Al 860,377
Hot MAUALED) 269,640 130,000 139,640
= 200,000
Al 69,640
201 Yoty 9,640 10,000 A360
01 Attt 9,640 10,000 A360
O Y28 6,000
- ARSI ZABIS ADE
500,002 * 122 6,000
O 294y 3,640
- ARSI TS o
70,0002 * 139 * 43l 3,640
202 OiH| 1,000 0 1,000
01 2Uoibl 1,000 0 1,000
O SfAH2E 917 S 50,0008 * 221 + 103l 1,000
207 HPIHLHI 259,000 20,000 239,000
= 200,000
Al 59,000
01 eimE Y| 259,000 20,000 239,000
O sRPBUES J|=He Ly
59,000,0002! * 14! 59,000
O <l L2XA 200,000,008 * 14} 200,000
= 200,000
SHRETY X 1,690,000 633,500 1,056,500
= 1,214,500
Al 475,500
401 Al&HIL 20| 570,000 373,500 196,500
= 311,500
Al 258,500
01 Al&H] 570,000 373,500 196,500
O MMgD HEH 220,000,002 * 14} 220,000
= 143,000
Al 77,000
O S#gD 242 DA 10,000,000 * 1A 10,000
= 6,500
Al 3,500
O gzt A 150,000,0008 * 14! 150,000
= 75,000
Al 75,000
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A FOIMEIAZ SN 2sEE
H: NH2s AL
Sl HAFel 25t 22 (Sl &)
_ . HEC
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0l & 2 il ot o {imE=Eh
O BMAZE e 24
80,000,0008 * 14} 80,000
= 40,000
Al 40,000
O LYMM 3H a1t TSI
60,000,0002 * 14} 60,000
= 30,000
Al 30,000
O SIYAN HALXE 24
10,000,0008 * 14} 10,000
= 5,000
Al 5,000
O MY SaHY 58lIFet
40,000,0008 * 14} 40,000
= 12,000
Al 28,000
402 QIR 201 1,120,000 200,000 920,000
= 903,000
Al 217,000
NIESEEES 1,120,000 200,000 920,000
O HOHEIL MFEDDLEE F|
620,000,0002 * 14 620,000
= 403,000
Al 217,000
O M2 ®3tZ JGl 500,000,000 * 1A 500,000
= 500,000
251 2el 96,691 81,270 15,421
101 2121t 24,671 4,080 20,591
VIBEDEESEEPS 24,671 4,080 20,591
O sx3A 24,671
- 123 S 21,116,008 * 14 21,116
-apeEe 21,116,008 * 8.5% 1,79
- RN 1,760,000 * 11 1,760
201 L2y 27,300 25,590 1,710
01 ALR eIt 18,600 18,500 100
O gl 10,200
- SEIA F2AE 10,0002 * 60% 600
- QUMT JIHBHIEY +42
600,0002 * 122 7,200
- X2 HIIGHEALLE
1,200,0002 * 23l 2,400
O 2g+g 8,400
- 23T YHAE N2V 22
70,0008 + 201 * 43| * 122 6,720
- BERS PFESAVL LY
70,0002 * 621 * 43| 1,680
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M= FoIMEXR= SN 2B
o X2st ALt
D HAEQ 2a el EEREE)
- _ _ Muo
A2 2 B (BH) - HRAY - BAES il i~ o Hnz2
02 IS 8.700 7,090 1,610
O 2222 % HAl 3,800
- 24 9 OV RS
150,002 * 128 1,800
- RHTY ARSI L VR
100,0002! * 122 1,200
- 25T W 2HEE 400,008 * 24 800
O ezt 3,900
- RHTY oy 1,40020 + 202 1052 2,940
- 2 FH MENY
1,60020 « 102+ 204 » 302 960
O ANEZHIRN 1,000
- RNTA el 1,000,0002 * 14 1,000
202 Ot 6.720 3,600 3,120
01 2hoit] 6.720 3,600 3,120
O 28 245 =&
20,0008 * 491 * 72 * 128 6.720
307 BI2HOIF 18,000 18,000 0
02 BIRIBNEE 18,000 18,000 0
O 81 SFUH 2,000,008 * 3H4 * 23] 12,000
O ozl 29 6.000,0008 * 11 6.000
401 Al&tH| 2 = 0| 20,000 30,000 £10,000
01 Al&t] 20,000 30,000 10,000
O REZTY 3T+ 10,000,0008 * 13| 10,000
O 28 SREXND &%
10,000,0002 * 14} 10,000
23T+ T 56,000 8,993 47,007
2 39,200
= 8.400
Al 8,400
401 Al&HIL 20| 56,000 8,993 47,007
2 39,200
< 8,400
Al 8.400
01 Al&H] 56,000 8,993 47,007
O SHEIM ARZH 2ZH2
50,000,0002 * 14} 50,000
2 35,000
= 7.500
Al 7,500
O HOIBEAN BEZUR 22Ty
,000,0002! * 144 3,000
2 2,100
= 450
Al 450
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A= FoMEXA= SN 22T
M Xei2s AL
Sl MU 2t 22l GRS
_ _ HE T
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K Ol AF o8 Hws2
O dorergel LR 243]
3,000,0008 * 14! 3,000
=2 2,100
= 450
Al 450
OIS MK 22 19,600 614,000 594,400
201 L2 18,600 0 18,600
01 At 4,000 0 4,000
O Y8l 4,000
- E22 MX S 2,000,002 * 23l 4,000
2 BT 9,600 0 9,600
O 2223 % HAl 9,600
-olgR ®Ile3 200,009 * 122 2,400
- ROIMK JIHBLIBY 242 S
600,000 * 122 7,200
03 A2 | 5,000 0 5,000
O Jlaa el 5,000,002 * 14! 5,000
206 MR 1,000 0 1,000
01 T2l 1,000 0 1,000
O BABES 1,000,0002! * 14! 1,000
S SEa2Y X 14,505 3,930 10,575
= 10,153
= 1,306
Al 3,046
101 2121t 13,680 3,420 10,260
= 9,576
= 1,231
Al 2,873
VIBTEDEESEERS 13,680 3,420 10,260
O Ssimzel ¥ FHBIY|
13,680,000%! * 14} 13,680
= 9,576
= 1,231
Al 2,873
206 T2l 825 510 315
= 577
= 75
Al 173
01 T2l 825 510 315
O 2aWRel L FHHAIY A3
825,002 * 14 825
= 577
& 75
Al 73
HMEAMEE ST 150,000 120,000 30,000
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4T FOMBIAR SA  2sTRY
dM: NEEZs 235
©el: MAER 2 2tel (ctel &
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= 04|/\}0H In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== ° T (=) iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
= 75,000
& 37,500
Al 37,500
402 SI2tX 201N 150,000 120,000 30,000
= 75,000
& 37,500
Al 37,500
01 It 22X 150,000 120,000 30,000
O d=2At =2 o3 70,000,000& * 14 70,000
= 35,000
& 17,500
Al 17,500
O 24AF dral2t A 20,000,000& * 14 20,000
= 10,000
& 5,000
Al 5,000
O CHAUAN SAE 2= 60,000,000& * 14 60,000
= 30,000
= 15,000
Al 15,000
HSoEF MAXNEZ L & A2 A8 1,395,000 2,792,000 A 1,397,000
& 1,395,000
401 AIEHIZ R 1,395,000 2,792,000 A 1,397,000
= 1,395,000
01 Al&H| 1,395,000 2,792,000 A 1,397,000
O dS0=sx:= MAMEZ AX
1,395,000,000& * 14 1,395,000
= 1,395,000
dAIEZ S &I 150,000 0 150,000
401 AIEHIZ 2B 150,000 0 150,000
01 Al&HI 150,000 0 150,000
O ZAIEZ MILX Fhl
150,000,000& * 14 150,000
2ol Il EF 488,056 224,868 263,188
J| 20,923
= 12,500
Al 454,633
22 XA Y 2 S 488,056 224,868 263, 188
| 20,923
& 12,500
Al 454,633
22 OHLHAIE D & otUA 29 271,600 82,400 189,200
201 2EtE3| 47,900 60,600 212,700
01 AtR2t2ldl 30,240 34,720 24,480
O ger=gh| 23,000
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A3 FoIMET = 2
M BT 2E
ool 2ET Y ¥ TS (et &2
22N ZY - S(EH) - MRAY - BES 0f et o e DS
- M2 E HE 12,000
g =2 4003 = 20,0005 8,000
/=0 400& = 10,0002 4,000
- 2oy EES(EEY) AA 11,000
EnESPN, 3,000& = 2,000% 6,000
- HEY 1,0008 = 5,000% 5,000
O Il=H| 2,000
- 20l OIS
200,000& = 10Q1 = 12] 2,000
O 2g+g 840
- BBAY SEAOIFYS 2HaY
70,0002 » 621 * 23 840
O 2| 2,800
- BENLYR =7
7,000& = 4¢! = 102 » 10& 2,800
O gxz 1,600
- o 2AF oA 1,000,000& = 1 1,000
- HQHOtAFSY ZEZOHLY A 600,000& * 14 600
02 232234l 17,660 25,880 A8,220
O 3323 € MAl 10, 100
- &I, =23 (5 A)
100,000& = 5JHA + 128 6,000
- QEHUAIZ 2 (50H2)
35,000& * 54 « 128 2,100
- BESES 2US 2WeI
8,000& = 2502/ 2,000
O ¢ZH| 7,560
- 2HZOH A LI
1,4008 * 20 £ » 90 = 3CH 7,560
308 MXIEHHMSOIA 17,200 0 17,200
05 MHASHM2AELS 17,200 0 17,200
O BymEED NS
17,200,000& » 14 17,200
401 AlEHI YL S HHI 46,500 0 46,500
01 AlI&HI 46,500 0 46,500
O KIXg 2228 WM 2,500,000& * 14 2,500
QIZt2tZAlE CHHOIZE &X
11,000,000& * 4042~ 44,000
405 XtotE SHI 160,000 1,800 158,200
01 ML =SFSHI 160,000 1,800 158,200
O 2238 72 32,000,0008 * 57 & 160,000
22Ot A 2EXE 25,000 14,000 11,000
< 12,500
Al 12,500
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0z N>
-

ZOIMET R S 23R
2ROIT} BE
2T ONY ¥ IE

20
B
2

101 QI24H| 25,000 14,000 11,000
= 12,500
Al 12,500
04 JIZH2ERSE S 25,000 14,000 11,000
O HOIADBOHHA 22 25,000,0008 * 14 25,000
= 12,500
Al 12,500
S oA 78,616 15,918 62,698
p 20,923
Al 57,693
101 QI24H| 73,390 15,918 57,472
p 18,301
Al 55,089
04 JIZH2ERS S 73,390 15,918 57,472
O S3t2ZHEA 41,0008 * 109! + 179 73,390
p 18,301
Al 55,089
201 Ypre | 5,226 0 5,226
p 2,622
Al 2,604
01 AtR 22l 5,226 0 5,226
O gergH| 5,226
- 2SBBHEA HZHA
5,226,0008 * 14! 5,226
p 2,622
Al 2,604
Horey 28 46,000 0 46,000
201 st 10,000 0 10,000
01 At2 22l 10,000 0 10,000
O gergHl 10,000
- HMOH2Y HIAX B
10,000,008 * 13| 10,000
401 Al&H LS OHY] 36,000 0 36,000
01 Al 36,000 0 36,000
O ®oH2H 28 OB &
,000,0008 * 12744 36,000
oIS PY 29 17,840 14,550 3,290
201 Ysre | 9,200 6,150 3,050
01 At2 22l 9,200 6, 150 3,050
O gergH| 9,000
- =SBy 23 ME 6008 + 15,0002 9,000
O W=l 200
- BAUHE20 T=H|
200,0008 * 191 * 1] 200

_93_




A FOIMEIAZ SN RSB
Mu: BT =E
Sl BRIE KL U M= (S5l &2

N ol (3 o u e -

AR RN HH . ER(F) - NBEAY - BAS 0 & 24 i {imE=Eh
202 048] 8,640 8,400 240
IETETI 8,640 8,400 240

O NEISO 29 =&
20,0002 * 491 * 92 » 128 8,640
EE H2UEB T4 49,000 38,000 11,000
201 LByl 9,000 0 9,000
01 Attt 9,000 0 9,000
O EUSTSSIT AL A== DAI(L
2 X139H) 3,000,0002 * 3744 9,000
207 HPIHL LI 40,000 0 40,000
01 eimg | 40,000 0 40,000
O EHEH2Ds J2H =+
0,000,008 * 14! 40,000
HH2Y A (2L 119,449 120,989 A1,540
ol 2| 104,629 105,229 £600
ol 2| 104,629 105,229 £600
101 o124yl 89,029 89,029 0
01 24 89,029 89,029 0
O NZe2R4Y
745720 * 67TAI2F % 1821 * 122 * 0.75 80,929
O £Y224Y 56,1758 * 201 » 8Y « 92 8,090
203 HRFY| 4,200 4,200 0
04 ENRYAREAY| 4,200 4,200 0
O 2s2:H(30210/5)  350,0002 * 128 4,200
204 X243 AY| 11,400 12,000 £600
01 HEZALLHAY| 1,200 1,200 0
O Bz 10,0008 * 191 * 122 1,200
03 SHURLHHSY| 10,200 10,800 A600
O noEsy| 50,0002 * 1791 * 122 10,200
eI 14,820 15,760 £940
= 14,820 15,760 £940
201 Yot Y| 14,820 15,760 A940
01 Attt 12,420 13,260 £840
O Y28l 9,120
- NR8E 7Y S 500,002 * 122 6,000
- M2ns2 13,0008 * 205 * 122 3,120
O gxg 3,300
- =E AR 220,002 * 122 2,640
- yam TR 55,0002 * 122 660
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A= FOMEIAZ FA A
M RS TA =
°@elr FEEA =4 (ctel &
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|):”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂ/\}OH In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== ° T R B i o ) : - =5 T uS = &= 04| AFOH U=sa
ESEAN S 34,338,438 26,697,572 7,640,866
= 1,279,280
= 29,900
Al 33,029,258
MRt TA =4 33,326,472 25,727,110 7,599,362
= 1,279,280
= 29,900
Al 32,017,292
HEZAN =4 25,452,450 19,694,110 5,758,340
= 79,280
& 29,900
Al 25,343,270
SSH0 ALY 2 1,141,060 1,008,560 132,500
201 2EtE3F| 114,560 136,560 A22,000
01 A2 2eltl 22,460 20,460 2,000
O get=24| 20,260
- Hol22d E2=HE
1,000,000& * 2& * 23] 4,000
- UHEmIIs & S0t /TN =2
5,000,000& = 14 5,000
- MEHIIE R3AQ EFHI M
70,000& * 321 = 6& 1,260
- EAME 2EE MN
500,000& * 4F = 43| 8,000
- HOIZ2E 2 AEIH HE
1,000,000& * 23| 2,000
O ozt 2,200
- =YHUEHII2 =28 ZdIdxt
440,000& = 504 2,200
02 =323l 92,100 116, 100 A 24,000
O 3322 % HA 20,100
e PR R RS
250,000& » 50& 12,500
- CHAEAMX KNS XA 500,000& * 4CH 2,000
- LPHAT BEINMRES
200,000& * 404 = 23] 1,600
S LPEAT HEE
1,000,000& = 400 = 13 4,000
O Xtekderdl 72,000
- S HEAX 1,500,000& = 404 = 12& 72,000
202 04l 8,000 0 8,000
01 =LHOA b 8,000 0 8,000
O HAME 27 HAN A2 @
50,0003 =* 42! = 103] 2,000
O Hasm xx
20,0003 » 5H = 5 » 12& 6,000
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A= FOMEIAZ FA A
S HRE A &4
“°e: 3EEA =4 (&9 HM
N == XN . T of . EHA2 A} OH dE T =}
203 PR =&l 5,000 3,000 2,000
03 AIMFERQRF=EIH| 5,000 3,000 2,000
O MDY & A2AE SREFX
5,000,000& * 14 5,000
206 M=l 543,500 669,000 A 125,500
01 Mzl 543,500 669,000 A 125,500
O LHAEAL ABE 100,000& * 25& 2,500
O Izstd 488 500,000& » 105 5,000
O MEHIIZS SEM 2225 M (2021E7]
=) 50& * 2,000,0000H * 53 500,000
O HIIEHde2 d=20tt M
300& * 50,0000H 15,000
O UEEHIIStHE ANES
200& * 20,0000 * 43| 16,000
O Mes ot 72 500& * 10,0000H 5,000
307 Qlz2to| A 200,000 200,000 0
05 2I2tREZ 200,000 200,000 0
O MeH)E SHHMSET0 U2A/AE
200,000,000& * 14 200,000
405 KHatFE S| 270,000 0 270,000
01 A& ESEFHSHI 270,000 0 270,000
O S&2X UMAS 90,000,000& * 3CH 270,000
HAMHZIANELE /E2F 23,093,550 17,816,300 5,277,250
307 BI2t0|™ 23,093,550 17,816,300 5,277,250
05 oIzt =2 23,093,550 17,816,300 5,277,250
O dgHilg =&,28 e
5,800,000,000& = 14 5,800,000
O NHEEE =&, 28 A
3,400,000,000& « 14 3,400,000
O TMESIBAIE 28 HHEKE
2,440,000,000& ~ 14 2,440,000
O S8AalHJI2 =&, 28, el HESE
4,500,000,000& = 14 4,500,000
O SAMHIIg MeHEX™e HHRE
1,300,000,000& = 14 1,300,000
O HAEZEHM2 HHAE
243,000& = 1,100 * 14 267,300
O MEHIISALER2Y HERE
4,200,000,000& = 14 4,200,000
O MEHIIE A22Xel /S
130,000 * 25& = 365 1,186,250
SAMY Dl Zeltis 3& 845,000 570,400 274,600
206 Mz Hl 120,000 135,000 A 15,000
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AR .2 (FH) - NRAY - BAES il ot o =2
01 T2l 120,000 135,000 15,000
O SAHIIE HE4I18I(1204)
50,0002 + 50004 25,000
O SAHIIZ ®E84718II(51)
7,000%0 * 5,00004 35,000
O SAHIIE SZH 2225(200)
5021 * 100,00004 * 123l 60,000
401 AIEHIL 2O 400,000 100,000 300,000
01 Al 400,000 100,000 300,000
O SASXASAL SHAE BT
400,000,000 * 141 400,000
405 X&HE SH 325,000 333,000 £8,000
01 RAUSEHSH| 325,000 333,000 8,000
O SAHIIE 43 £ UHl Iy 7Y 325,000
- A S (58) 85,000,008 * 3CH 255,000
- UM S (3.5) 70,000,00090 * 1CH 70,000
EMETIESYEN 87,500 95,050 AT7,550
201 Yer2 ) 62,400 69,950 AT7,550
01 ALR eIt 60,400 67,950 AT7,550
O m=l 60,400
- BA0IBY ZY= 9| 95
75,0008 * 15121 « 23] 52,850
- S$H0IEY RUB M
50,0008 * 15121 = 13| 7,550
2 T2 2,000 2,000 0
O NEZHIST 2,000
- #2018 ST
2,000,0008 * 141 2,000
301 YPrBAS 25,100 25,100 0
10 SBAAE 243 25,100 25,100 0
O BB o4
500,0002! * 2021 * 15| 0,000
O 2038 MSH3|
50,0008 * 15121 = 13| 7,550
O 2058 NYAIZ
50,0002 * 15121 * 13| 7,550
M| BHEI| XSS 9,340 22,000 A2,660
201 Yer2 Y| 1,980 12,980 A1,000
01 AR eIt 11,980 2,980 A1,000
O st 4,000
- BHHIIS SEEE8 B4 HE
50,0002 * 15 * 43l 3,000
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A= FOMEIAZ FA A
A RS EA X
D EHEEA =M eEH)
S . X M 5 HEAS - HA2 AL OH dEE -
- At 12 E22 M
1,000,000 * 13 1,000
O =gt 7,980
- Al S
7,000& = 32! * 180 3,780
- M0 2 LINE
7,000& = 122! * 503 4,200
202 O4Hl 7,360 6,520 840
01 =LHOHI 7,360 6,520 840
O AISEEIIZ2 ASEESHS
0,000 = 401 = 10 * 23] 1,600
O MYEEIIS KNS
20,000& * 321 » 363l 2,160
O Hol=2 Sl
100,000 * 32! » 123] 3,600
Seldos § 23,200 12,600 10,600
201 LBr2dd 7,000 7,000 0
01 At 2| 7,000 7,000 0
O gpt+=&H 7,000
- 2¢ 25 E22ME
20,000& = 1002 * 23l 4,000
- 2¢ E28 =AM
50,0002 * 3004 * 23 3,000
202 O4Hl 3,200 3,200 0
01 =LHAOYI 3,200 3,200 0
Sad 20,000 * 221 * g0 3,200
206 M= dl 3,000 2,400 600
01 M=l 3,000 2,400 600
O Sadet 222 (58)
500,000& * 63l 3,000
301 Lot al 10,000 0 10,000
10 S ArAI Y| 10,000 0 10,000
(ORF=F3-! g2 242
10,000& * 200Q! * 53] 10,000
Sg2cot E32=2 98,400 0 98,400
= 68,880
Al 29,520
101 el ] 95,448 0 95,448
68,880
26,568
04 JIZtMIZ22XsSE=+ 95,448 0 95,448
O 2320t 3322 M II=HAIY o124
95,448,000& * 14 95,448
68,880




A= FOMEIAZ FA A
S HRE A &4
“°e: 3EEA =4 (&2 &
N MNEH . ClO (5 HEAY . HN 2 A} OH HdE T H =2
26,568
206 M= Hl 2,952 0 2,952
01 M=l 2,952 0 2,952
O Zel32oF XHII=H s322 &dl7Y
2,952,000& * 14 2,952
MeSMHSUAMYE =& 74,200 24,200 50,000
201 LBt29h| 14,200 24,200 A 10,000
01 At=2teltl 14,200 24,200 A 10,000
O g2l 10,000
- HE28s 2CtiE E22 /&
200& * 50,0000H 10,000
O =&l 4,200
- HEss S22dtiE NEEH
7,000& = 401 % 150 4,200
405 XH&HF SHI 60,000 0 60,000
01 XM =EFHSHI 60,000 0 60,000
O Hgas =HE 200,000& + 3004 60,000
HUHIY+HHl K& 31,200 80,000 A48,800
= 10,400
& 10,400
Al 10,400
301 ptE A= 31,200 80,000 A48,800
= 10,400
= 10,400
Al 10,400
12 JIEtE A2 31,200 80,000 A48,800
O sZEHHIEY =HE4 31,200,000& * 14 31,200
= 10,400
= 10,400
Al 10,400
S2AJAE)| 2435 39,000 65,000 A 26,000
& 19,500
Al 19,500
301 ptE A= 39,000 65,000 A 26,000
& 19,500
Al 19,500
12 JIEt2 &= 39,000 65,000 A 26,000
O =S8 24 39,000,000& * 14 39,000
& 19,500
Al 19,500
HIOIZ2XEIAE &5 7,874,022 6,033,000 1,841,022
= 1,200,000
Al 6,674,022
MDD ALE S4 1,240,000 710,000 530,000
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MWRE Al E&
HIISHEIAIL 25 (el &2
_ _ N E
CRA - EHB . (EH) - NRAY - BAES Ofl &+ o4 Gil it o Hn=2
= 7,200,000
Al 40,000
401 Al&b| =20 1,240,000 710,000 530,000
2 1,200,000
Al 40,000
01 Al 1,200,000 660,000 540,000
O A2AIE ZSEBA 1,200,000,0008 * 14! 1,200,000
2 1,200,000
03 Al&=OHHl 40,000 50,000 £10,000
O ALAIE B4 20jHl 40,000,000 * 14 40,000
ME R H2lAE el 3,934,022 1,276,240 2,657,782
201 Y2 310,622 359, 120 48,498
01 At 22lt] 147,390 155,020 A7,630
O gersgH| 16,750
- 2SS ¥ HeS B2ASE
250,0002 * 122 3,000
- NESSHEY HES +EAN
1,375,008 * 103] 13,750
O 29+g 12,040
- AANSSHEHANS FELY
70,0008 * 149! x 83l 7,840
- SHENYY FAXNY BN a4
70,0009 * 1591 * 43l 4,200
O Yxz 118,600
- SHNYE NEF YR
68,600,008 * 11 68,600
- ABEZE HYE YRE
50,000,008 * 11 50,000
02 B2 163,232 204, 100 40,868
O 2223 2 HAl 72,520
- ®Ile2 48,000
SHAMMYY 3,000,002 « 128 36,000
S MONRE 1,000,008 * 122 12,000
- MO ERS(WAAMNY )
500,0002 * 128 6.000
- ®3e3 80,0002 * 122 960
- JHUAIBE (R 60,0002 * 122 720
- SHAYNYZ HHBZ 442
270,000 * 122 3,240
- SHNYY woUK PEE
800,0002 * 141 800
- HES SEAMN 42 1,200,000 * 108 2,000
- HEE 293 ¥ BHE HL44E
400,000 * 23] 800
O elgH| 26,712

- 101 -




A= FOMEIAZ FA A
HE: hRs A =4
CHIISHR2IANE BE (chol M)
o ol (5 PSR =
SA B () - HIRAY - BHES Aol il ot o Hn=2
- SHMHYE Ll
1,2002 * 40 4 = 1052 * 2CH 10,080
- dotAsI| 2 oFHI BB
14002 * 30+ 1802 » 20k 1,512
- goiRte Y go)| KR4
1,40090 + 204 » 1802 * 3CH 15,120
O AEFHIKRXHI 64,000
- FIIHEEH L OIHALY 2
4,000,00081 « 1 4,000
- SHAM HEE ALEY
60,000,000 * 14 60,000
202 01| 4,400 4,400 0
01 2401t 4,400 4,400 0
O HIlSHgH22 &
20,0002 * 29! * 603 2,400
O HIISHAIE =X
20,0002 * 29! * 503 2,000
206 THZH 109,000 101,400 7,600
01 MEH 109,000 101,400 7,600
O Ha2&(SEI ML) 10,0008 * 200% 2,000
O SHMWYE 2=%E 52,000
- 3 6,00080 * 104 * 252 * 8 12,000
- & 20,0002 * 104+ 252 « 8% 40,000
O SHMWYE A&+ H2AAXE 40,000
- 82| 5,0002 * 1,000kg 5,000
- BARAR0|E 3008 * 50,000kg 15,000
- SMBLES 40020 + 50,000kg 20,000
O trmyp 1,500,0002 * 1074 15,000
207 1INt 590,000 0 590,000
01 P 590,000 0 590,000
O =salYy FUZASY
300,000,0008 * 14! 300,000
O SHHYE FHXS SHHISEA
200,000,000 * 14! 200,000
O NBEZ AN R AE22|(542)
90,000,0008 * 14 90,000
301 LerE A2 150,000 120,000 30,000
12 JIEtR &2 150,000 120,000 30,000
O #iss 225 HE D24
150,000,000 * 14| 150,000
401 Al2HIZ RO 2,090,000 590,000 1,500,000
01 A&l 2,090,000 590,000 1,500,000
O SHMWYE FH0I2
640,000,0008! * 14| 640,000
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A FOIMEIAZ
M Re CA E4
ool HOISHINE &5

) _ - FSIEL =
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
SIEENEEIEEE 80,000,0008 * 14! 80,000
O SCIHYE ZZ =& 190,000,0008 * 14! 190,000
O SROIIE =XE 2X MY
530,000,008 * 14! 530,000
O HOISH2IAE =02 X2 (81)
330,000,00091 * 14! 330,000
O HIISH2IAE ZBOS N2 (YH)
270,000,008 * 14! 270,000
O #ASA2LY ZeH0tS NS
50,000,0008 * 14! 50,000
405 XtaHE S| 680,000 1,320 678,680
01 KL S S| 680,000 1,320 678,680
O SHNYY =ES LE (LY, SS0HED])
680,000,0008 * 1CH 680,000
SHMYE 2R EL AL 2,700,000 4,046,760 A 1,346,760
401 N&HIYL2 Y] 2,700,000 4,046,760 A 1,346,760
01 Al&yl 2,700,000 4,026,760 A1,326,760
O SHMYZIRELBA
2,700,000,0008 * 14! 2,700,000
HHSHAY (HA D) 101,966 100,462 1,504
orar2 oy 86,346 92,042 15,696
ole 2oty 86,346 92,042 15,696
101 21244 71,946 76,442 14,496
01 B4 71,946 76,442 N4,496
O Ael2esg
7,457 « 67AI2E * 1691 * 128 * 0.75 71,946
203 YR FAY| 4,200 4,200 0
04 ENSYYRET| 4,200 4,200 0
O &4 3H3021015t) 350,0008 * 122 4,200
204 XA 10,200 11,400 A 1,200
01 H&IHPL8AY| 1,200 1,200 0
O & 100,000 * 191 * 122 1,200
03 SHLRLHS =Y 9,000 10,200 A 1,200
O telg s 50,0008 * 1501 * 122 9,000
o122l 15,620 8,420 7,200
pEEL] 15,620 8,420 7,200
201 ety 15,120 7,920 7,200
01 At2elt| 15,120 7,920 7,200
O Yptag| 7,200
- AREE 2 400,0008 * 128 4,800
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A= FOMEIAZ FA A
M #Y2AAH (4D
Sl Jl2dl (&9 HM
A2 .5 x 2l (5 = o HE =
A 2AH-FH-HA(SH) - NRAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
- ZetmelH EY 2
150,000 * 4% « 43 2,400
O gxtz 7,920
E=1=P] 110,0002 = 204 * 128 2,640
- =ZAD 220,0002 * 204 * 12 5,280
301 Lereaa 500 500 0
12 JIEtE A3 500 500 0
O BHMHIASE 018)IZ2H
5,0008! * 1003 500
WeEs(HAD) 910,000 870,000 40,000
T N 910,000 870,000 40,000
HOIZM2IAlE =X 2|3 910,000 870,000 40,000
702 J12NE2 910,000 870,000 40,000
01 JIBHE23 910,000 870,000 40,000
O #&s A2ANE ZRXAIIZ
500,000,0008! * 1 500,000
O 28 WAL FeXII2
410,000,000 * 11 410,000
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